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  دهم رياضيدهم رياضيسال سال 
  

  

  120120  ::هاي آزمونهاي آزمون  تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
  دقيقهدقيقه  165165  ::گوييگويي  مدت پاسخمدت پاسخ

  
  

  
  

  

  گروه آزمون

  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  923خيابان انقلاب، بين صبا و فلسطين پلاك : دفتر مركزي

  021-6463: تلفن
  

 ي صفحه شماره  گوييزمان پاسخ ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس

  3- 4  دقيقه 15   1 -10  10 1فارسي و نگارش

   5  دقيقه 10  11 -20 10 1عربي زبان قرآن 

  6- 7  دقيقه 15      21 -30  10 1دگيدين و زن

  1زبان انگليسي 
 طراحي

   8- 9  دقيقه 20  31 -50  20
 )گواه(شاهد

  10-12  دقيقه 35  51-70  20  1رياضي 

  13-14  دقيقه 15   71 -80  10 1هندسه

  1فيزيك 
 طراحي

  15-18  دقيقه 30  100-81  20
 )گواه(شاهد

  19-21  دقيقه 25  101 -120  20  1شيمي 

  22  ــــــ   288-298  ــــــ خواهي حوزه نظر

  24  دقيقه 165  ــــــ  120 جمع كل
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  9797  ماهماه  ديدي  2121  

  رياضيرياضي  دهمدهم
  طراحان  
  

 آكيتا محمدزاده - پور خان سپهر حسن - حميد اصفهاني - افسانه احمدي فارسي و نگارش 

  رضا معصومي –فرشته كياني  - مريم آقاياري - درويشعلي ابراهيمي عربي زبان قرآن 

  ان هنديسيداحس - فيروز نژادنجف - كبير مرتضي محسني - وحيده كاغذي   دين و زندگي 

  مهدي محمدي - سپيده عرب - بهرام دستگيري - حامد بابايي  انگليسي  زبان

  رياضي 
سيد سروش  - علي ساوجي - مهسا زماني - امير زراندوز - زهره رامشيني - محمدي عاطفه خان - پور خان سهيل حسن - حسن تهاجمي - علي ارجمند - سعيد آذرحزين

  زاده سهند ولي - امين نصراله  - مداحي كريمي

  عليرضا نصرالهي - ابراهيم نجفي - فرشاد فرامرزي - اصل رضا عباسي - مهسا زماني - اميرحسين ابومحبوب - سعيد آذرحزين   هندسه

  مصطفي كياني - عابدي هوشنگ غلام - فرشيد رسولي - زهره رامشيني - سيامك خيري - ساسان خيري - اشكان برزكار - محمد اسدي  فيزيك 

  شيمي 
 - توحيد شكري - حسين سليمي - ملكان منصور سليماني - مانا زمان - آبادي مصطفي رستم - كوكنده حسن رحمتي - پيمان خواجوي مجد - زاده بهتاش فيروزه حسين

  سعيد نوري - علي مؤيدي - رضا فراهاني - زواره رسول عابديني
 
  

  
  ويراستاران  و  ، مسئولين درسگزينشگران

 
  

 نام درس
 گزينشگر و 

 مسئول درس
 گروه ويراستاري

  بيني نهاييباز
 مسئول درس مستندسازي

  پور خان سپهر حسن  حميد اصفهاني فارسي و نگارش 

_____  

  الناز معتمدي

  محدثه پرهيزكار  سيدمحمدعلي مرتضوي  رضا معصومي عربي زبان قرآن 

  آرزو بالازاده  سيداحسان هندي - صالح احصائي  حامد دوراني  دين و زندگي 

  فاطمه فلاحت پيشه  فريبا توكلي -حامد بابايي  سپيده عرب  انگليسي  زبان

 خانلو حميدرضا رحيم  محمدي عاطفه خان علي مرتضوي سيدمحمد -پور ندا صالح –سيدعادل حسيني   امين نصراالله  رياضي

  سميه اسكندري  مداحي سيد سروش كريمي  فرشاد فرامرزي  - پور ندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  هندسه

  آتنه اسفندياري  زهره رامشيني  اسماعيل حدادي - محمد باغبان –سيد اميرحسين اسلامي   اشكان برزكار  فيزيك 

  حسين سليمي  شيمي 
  كوكنده حسن رحمتي  -صفت علي حسني  

  اشكان وندايي 
 الهه شهبازي  سعيدآذرحزين

  

  گروه فني و توليد
 
  

  )اختصاصي( شاعريمنصوره  –) عمومي( مرتضويعلي محمدسيد  مديران گروه
  ) صاصياخت(شاعري  منصوره -)عمومي(معصومه شاعري   ولين دفترچهمسئ

مستندسازي و مطابقت با 
 مصوبات

  مريم صالحي: مدير گروه
 )عمومي( پيشه فاطمه فلاحت  -)اختصاصي( فرزانه خاكپاش : مسئولين دفترچه 

 ) عمومي( ياري  فاطمه علي -) اختصاصي( مهران رجبعلي و صفحه آرايي حروف نگاري

 عليرضا سعدآبادي اظر چاپن

  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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   3: ةصفح    دهم عمومي پاية  دي 21آزمون  -) 4( پروژة  
 

 
  

  كند؟ تر كامل مي كدام واژه بيت زير را درست - 1

 »ه زار و نژندحسود جاه تو بادا ز غص/  خواه تو شاد باد نيك	...		به بزم عيش و«

  طرب) 2        حقهّ ) 1

  عزم) 4        شرف) 3

  معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 2

  بخت: طالع/ صدق : كيد) 2      شكستن: نقض /هوس : سودا) 1

  رشك بردن: غبطه/ درماندگي : خذلان) 4        فجر: فلق/ جدايي : فرقت) 3

  املايي دارد؟  نادرستيكدام عبارت  - 3

  .گفت او سيرت حسن از بلكه گفت، او صورتحسن ِ از نه نيكو را يوسفداستان ) 1

  .كرد شتيآ زشتي، ي همقابل در و كرد وفا جفا، ي همقابل در كه نآ بهر از) 2

  .پس دولت او را زيادت بر زيادت كرد مدآ رحمان تقدير فلارخب برادران تدبير) 3

 .هاست ها و در ديگري حياط دل مثل قرآن مثل آب است روان، كه در يكي زندگي جان) 4

نيز ناچار كاروان شما / كاروانسراي بسي كاروان گذشت زين «در بيت » ناچار«نقش دستوري كدام واژه در بيت زير، برابر است با نقش دستوري  - 4

  ؟ »بگذرد

  »هيچكس گفت كه احوال گدا چيست بگو/  هرگز از صدرنشينان سلاطين با تو«

  احوال) 4    تو) 3    سلاطين) 2    هرگز) 1

  شود؟  ي پيشين و چند حرف اضافه ديده مي در ابيات زير در مجموع چند وابسته - 5

  ن نوا راتر بنوازد اي كه لسان غيب خوش/ چه زنم چو ناي هر دم ز نواي شوق او دم؟ «

  »به پيام آشنايي بنوازد آشنا را/ شب در اين اميدم كه نسيم صبحگاهي  همه 

  تا پنجتا،  پنج) 4    چهار تا ،تا چهار) 3  سه تا، سه تا) 2    دو تا، دو تا) 1

 )1( و نگارش فارسي
  )1(فارسي 

  ادبيات غنايي، ادبيات پايداري
  )پاسداري از حقيقت، بيداد ظالمان(

  73تا  48 هاي صفحه
  )1( نگارش

 گونه هاي گزارش هاي عيني، نوشته نوشته
  71تا  40هاي  صفحه

دقيقه 15
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   4: صفحة    دهم عمومي پاية  دي 21آزمون  -) 4(پروژة     
  

 

  شود؟  ي فعل و چند ضمير ديده مي ترتيب چند شناسه هاي زير، به در هر يك از مصراع - 6

  بشر توانمش گفت  نه خدا توانمش خواند، نه )الف

  اين گرگي شبان شما نيز بگذرد) ب

  يك ـ يك: ب/ چهار ـ دو : الف) 2      يك ـ يك : ب/ دو ـ دو : الف) 1

  يك ـ صفر: ب/ دو ـ صفر : الف) 4      يك ـ صفر: ب/ چهار ـ صفر : الف) 3

  نسبت داد؟ توان نميرا تشبيه  ي آرايه چند تا از ابيات زير به - 7

  آشيانِ شما نيز بگذرد بر دولت/ پي آن تا كند خراب  وين بوم محنت از) الف

  بر حلق و بر دهان شما نيز بگذرد/ آب اجل كه هست گلوگير خاص و عام ) ب

  بيداد ظالمان شما نيز بگذرد/ چون داد عادلان به جهان در بقا نكرد ) ج

  اين گرگي شبان شما نيز بگذرد/ بر تير جورتان ز تحمل سپر كنيم ) د

  چهار تا) 4    سه تا) 3    دو تا) 2    يكي) 1

  ي ايهام در بيت زير در كدام عبارت است؟  آرايه - 8

  »ميچون گو شيدر خم چوگان خو يدكش/  دوست يو ابرو يشدم فسانه به سرگشتگ«

  چون گويم) 4    خم چوگان) 3  ابروي دوست) 2    شدم فسانه ) 1

  ارتباط تصويري بيشتري دارد؟ » ستوت ي آرميده	زلف	در سر/  آرام شوريدگان بي		لد«كدام بيت با بيت  - 9

  كه آشنا سخن آشنا نگه دارد/ حديث دوست نگويم مگر به حضرت دوست ) 1

  دارد  ات به دو دست دعا نگه فرشته/ دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي ) 2

  ز روي لطف بگويش كه جا نگه دارد/ صبا بر آن سر زلف ار دل مرا بيني ) 3

  دارد  ز دست بنده چه خيزد خدا نگه/ را نگاه دار چه گفت؟  چو گفتمش كه دلم) 4

  بيت كدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟  -10

  »ها چون عشق حرم باشد سهل است بيابان/ گر در طلبت رنجي ما را برسد شايد «

 رسد طومار پايان نميه ز حد گذشت و ب/  پايان و داستان فراقه رسيد عمر ب) 1

 كند تكرار كه روز و شب سبق عشق مي/  سحرخوان بين ي نغمه شاغ بلبل خوبه ب) 2

  كنار گل نبري گر كني كناره ز خار/  خواهي حبيب مي	ار	رقيب	جفاي		بكش) 3

  كه پشت بر دو جهان كرد و روي بر ديوار/  كس نظر كند خواجو روي خوب وي آنه ب) 4
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   5: صفحة                               دهم عمومي پاية  دي 21آزمون  -) 4(پروژة  
 

 
  

  :عين التّرجمة الصحيحة. »!المخزنب في دفتر و جعله في حقيبة في قد كتب والدي المجاهد ذكرياته من الحر« -11
  !است است، نوشته انبارام خاطراتش از جنگ را در دفتري كه در چمدانش داخل  پدر رزمنده )1
  !است گذاشته انبارشپدرم رزمنده است و خاطرات جنگ را در دفترش نوشته و آن را در كيفي در  )2
  !است گذاشته انباراتش از جنگ را در دفتري نوشته و آن را در كيفي در ام خاطر پدر رزمنده )3
  !قرار داده بود انبارپدر مجاهد من خاطراتش از جنگ را در دفتري نوشته و آن را در چمدانش در  )4
  :عين الترّجمة الصحيحة في العبارات التاّلية -12

  !داري؟ ،كنند جانوراني كه در اقيانوس اطلس زندگي مي چه اطلاّعاتي دربارة!: طلسي؟هل لك معلومات من الحيوانات التّي تعيش في المحيط الأ) 1
  !اندازد، به او اخطار دهيد ها در كلاس تفرقه مي شاگردي كسي را كه ديديد در ميان هم!: الإخطار أَعطوهمن رأيتم أنَّه يفرِّق بين الزمّلاء في الصف ) 2
  !دهد مدير به معلمان و مسؤولان مدرسه براي انجام وظايفشان فرمان مي!: و المسؤولينَ لأداء واجباتهم مدير المدرسة يأمر المعلّمينَ) 3
  !در آن واحد، فعل امر و فعل ماضي است؟» تَعلَّموا«داني كه فعلي مانند  آيا مي!: د؟فعلُ أمرٍ و فعلُ ماضٍ في آن واح» تَعلَّموا«هل تعلم أنَّ فعل ) 4
  :الترّجمةفي  خطأالعين  -13

  !شوند مردند بيدار مي هرگاهند؛ پس مردم خفتگان: »فإذا ماتوُا انتْبَهوا الناّس نيام؛« )1
  !دهد خدا به كسي جز به اندازة توانش تكليف نمي: »ساً إلاّ وسعهالا يكلَِّف االلهُ نف«) 2
  !كرده استگونه كه خدا به تو نيكي  نيكي كن همان: »أحسن كما أحَسنَ االلهُ إليك«) 3
  !دانم دانيد مي گفت همانا من چيزي را كه نمي: »قال إنيّ أعلم ما لا تعلمون«) 4
  :الواقع وعين الصحيح حسب الحقيقة  -14

1 (لاف و العنا علي نقاط الخفاع عن الحقيقةإصرارللد في الرَّأس تختلف أنواعه و أسبابه) 2  !داوة صحيح عجو داعالص!  
3 (ةٍ) 4  !الجمارك المسافرينَ أن يجعلوا الجوازات في أيديهم يأمر شرطيماء بقوالي الس عندما يفقد الإعصار قدرتهَ يسحب الأسماك!  
  ؟خطأأي جمعٍ مفرده  -15

  عامل ←ثلج، عملاء  ←، ثلوج ةظاهر ←ظواهر ) 2  يد ←حبل، أيدي  ←قائد، حبال  ←قادة  )1
  ائمن ←ذَنب، نيام  ←سنةَ، ذُنوب  ←سنوات ) 4  السماء ←سماوات الريّح، ال ←، الريّاح فلم ← أفلام) 3
  »!خلال نصف اليوم بطاّريتهجوال تفرغ ... «للفراغ؟  الخطأما هو  -16

1(   عنيّ  )4  عندي  )3  لي  )2  لدي  
  :في المفهوم لا يتناسبعين ما » …االلهِ  لا تيأسوا من روحِ و« -17

  مژدة رحمت برساند سروش/ لطف الهي بكند كار خويش ) 2  ببخشند گنه، مي بنوش گفت/ خانه دوش از گوشة مي هاتفي )1
  اني خموشچه د نكتة سربسته/ ر از جرم ماست ت لطف خدا بيش) 4  هر قدر اي دل كه تواني بكوش/ گرچه وصالش نه به كوشش دهند ) 3
  :ةانتخَب جواباً في كلِّ افَعاله حرف أم حروف زائد -18

  !يخرجُ منَ البيت و يفرِّح من يشاهد في طريقه) 2    !جالسَتمُ فأحسنتُم فيهمِاتعاملتُم و ) 1
  !عاشروا المؤدبينَ فتتََشابهونَ و ينفَعونَكم) 4    !كاتبَت شاعراً ثم تَكاتبَنا و صرنا صديقيَن) 3
  )حولَ الأفعالِ التّي تَحتها خطّ( :عين الصحيح -19

  دونَ حرف زائد: »في دارِهم جاثمين أصبحوافأخذَتَهم الرَّجفة ف«) 2  حرف زائد!: االله من المتّقين يتَقبَلُبِهوا أنَّما أيها الإخوة، انتَ) 1
  ائدانِحرفانِ ز!: الإلهية بشكلٍ صحيحٍ النِّعممن  تسَتَفيدواعليكُم أن ) 4  حرف زائد!: في القاعةِ حتَّي أجيء باِلأطعمة الضيّوف أجلس) 3
  :في تعيين الأبواب الخطأعين  -20

  باب تفاعل!: أصدقائيكثيرٌ من  زوِاجيفي حفلةِ  يشارك) 2  باب افعال!: نجليزيإ -عربي بمعجمٍ مستعيناًالفراغات  أكمل) 1
3 (» مهو الَّذين إذا إصابرونهم  البغيَهيوني ) 4  باب افتعال: »ينتصالكيان الص حاولاليومفرَِّقلكثيراً  يباب تفعيل!: بيننا ي  

دقيقه 10)1(زبان قرآن  ،عربي
  

  مطرَُ السمك
لميالس شالتّعاي  

  4و  3هاي  درس
 46تا  23هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



   6: صفحة    دهم عمومي پاية  دي 21آزمون  -) 4(پروژة     
  

 

  
  
مرتبط عبارت قرآني با كدام مؤكد كدام استدلال قرآني دربارة معاد است و  ،ها به استحقاق خويش دستيابي انسان -21

 ؟باشد مي

  »قين كالفجارام نجعل المتّ« -  معاد لازمة عدل الهي) 2  »نا لا ترجعونكم اليو انّ« -معاد لازمة عدل الهي )1

  »قين كالفجارام نجعل المتّ« - الهي حكمتمعاد لازمة ) 4  »نا لا ترجعونو انكم الي« -لازمة حكمت الهيمعاد  )3

 شود؟ دريافت مي» ونالي يوم يبعث و من ورائهم برزخٌ«اي از عبارت قرآني  چه نكته -22

  .وندش ها در قيامت از اعمال زشت خود پشيمان مي انسان) 2    .سخن بدكاران خطاب به شيطان است )1

  .توانايي درك نداردروح انسان در عالم برزخ  )4    .برزخ، حائلي ميان دنيا و قيامت است )3

 دهد؟ باط ميان عالم برزخ و دنيا را نشان ميتقرآني اركدام عبارت  -23

  »تركت فيمااعمل صالحاً  لعليّ«) 2    »هم الموتجاء احد ي اذاحتّ« )1

  »رخَّالانسان يومئذ بما قدَم و ا ؤاينب« )4    »و من ورائهم برزخ الي يوم يبعثون« )3

 دربارة چه موضوعي است؟ »و كانت الجبال كثيباً مهيلاً«چه كساني از وحشت روز قيامت در امان هستند و عبارت قرآني  -24

  ها تغيير در ساختار زمين و آسمان -ها همة انسان) 2  ها تغيير در ساختار زمين و آسمان - نيكوكاران) 1

  ها و زمين مرگ اهل آسمان - آورندگان ايمان )4    ها و زمين مرگ اهل آسمان - شهيدان) 3

 بريم؟ به كدام موضوع پي مي» ايديهم تكلّمنا«و » يعلمون ما تفعلون«از عبارت قرآني  -25

  شهادت اعضاي بدن - فرشتگان الهي مراقبت و گواهي) 2  فرشتگان الهي مراقبت و گواهي -شهادت فرشتگان الهي )1

  شهادت اعضاي بدن - شهادت اعضاي بدن )4  فرشتگان الهي مراقبت و گواهي - اعضاي بدن شهادت )3

دقيقه 15
  تفكر و انديشه

ي روشن، منزلگاه  آينده
  ي بزرگ بعد، واقعه

 80تا  50هاي  صفحه

)1( دين و زندگي
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 هاي ثبت شده در دنيا چه نوع تفاوتي دارد و چگونه است؟ نامة عمل انسان در قيامت با نامه -26

  .شود نشان داده ميلي از اعمال انسان ولي در قيامت گزارش و تصوير كام ،آيد هاي اين دنيا به صورت كلمات و نوشته درمي نامه -ظاهري صرفاً )1

  .در قيامت عين اعمال خود را خواهد ديدانسان ولي  ،گردد هاي اين دنيا به صورت زشت يا زيبا مجسم مي نامه -ظاهري صرفاً) 2

  .ولي در آخرت خود عمل را دربردارد ،هاي اين دنيا به صورت گزارشي از اعمال است نامه - اساسي )3

  .شود ولي در قيامت اعمال مجسم مي ،هاي اين دنيا حقيقت اعمال است نامه - اساسي )4

 شود؟ برداري مي از كدامين صفت الهي پرده ،سازد و در اين آيه كدام آيه، معاد را از حالت امري بعيد و غيرممكن خارج مي -27

  قدرت -».گونه است زنده شدن قيامت نيز همين …فرستد تا ابر را برانگيزند و سپس آن ابر را به سوي سرزميني مرده برانيم  خداست كه بادها را مي« )1

  حكمت -».ه استگون زنده شدن قيامت نيز همين …فرستد تا ابر را برانگيزند و سپس آن ابر را به سوي سرزميني مرده برانيم  خداست كه بادها را مي« )2

  قدرت -»اند، با مفسدان در زمين يكسان قرار خواهيم داد؟ ها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده آيا ما آن« )3

  حكمت -»با مفسدان در زمين يكسان قرار خواهيم داد؟ ،اند ها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده آيا ما آن«) 4

  …شدگان جنگ بدر، مؤيد  با كشته  )ص( مبر عظيم الشأن اسلامسخن گفتن پيا -28

  .ممات برزخي است، يعني شعور و آگاهي در برزخ وجود دارد) 2  .حيات برزخي است، يعني شعور و آگاهي در برزخ وجود دارد )1

  .شود اعمال با مرگ بسته نمي ةپروندممات برزخي است، يعني  )4  .شود اعمال با مرگ بسته نمي پروندةيعني حيات برزخي است،  )3

 اند، چيست؟ پاسخ فرشتگان به كساني كه در برزخ بهانة استضعاف در زمين را آورده -29

  ».گويد اين سخني است كه او مي! هرگز«) 2  ».كه مستضعف بوديد سلام بر شما، وارد بهشت شويد به خاطر اين« )1

  ».روي شما برزخ است تا روزي كه برانگيخته شويد پيش« )4  »مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟« )3

 گويند؟ ها چه مي به آن ،گيرند وقتي در برزخ فرشتگان روح پاكان را مي ،نحل با توجه به آيات سورة -30

  ».اين زندگي دنيا جز سرگرمي و بازي نيست و سراي آخرت زندگي حقيقي است« )1

  ».كند شويم و ما را فقط گذشت روزگار نابود مي ميريم و گروهي زنده مي همواره گروهي از ما مي«) 2

  ».چه پروردگار وعده داده بود، حق يافتيم آن« )3

  ».سلام بر شما، وارد بهشت شويد به خاطر اعمالي كه انجام داديد« )4
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31- I have been to a lot of places, but I am sure that Japan is … I have ever been to.  

1) farther than the place  2) the most far place 

3) as far as the place  4) the farthest place 

32- Maybe you are a … football player than me, but you are definitely … tennis player I have 

ever seen in my life!  

1) good / worse  2) better / worse  3) good / the worst  4) better / the worst  

33- No one doubts that Isfahan is … Iran. Last summer we spent a week in Isfahan to discover every corner of it.  

1) among the most popular tourist destination in 2) the popular tourist destination in most of 

3) one of the most popular tourist destinations in 4) most popular tourist destination of 

34- The fact that our soldiers defended the border town …, amazed everyone, more interestingly they donated 

their blood to save the injured people.  

1) neatly 2) helpfully 3) politely 4) bravely 

35- Nowadays many young people want to donate their … to save the lives of those who are at the end of the line 

for hope.   

1) cells  2) members 3) organs  4) texts  

36- She thinks it’s … that her friend Mina is absent from school. She may be sick today. 

1) strange           2) healthy  3) dangerous  4) different  

 

 

The solar system is the Sun and the objects that travel around it. The Earth is a part of the solar 

system because it also travels around the sun. The Sun is a star similar to the other stars in the sky but 

it is much closer to the Earth. The Sun is mostly a big ball of gases composed mainly of hydrogen and 

helium. 

There are seven other planets that travel around the sun, too. These planets, in order, 

include Mercury, Venus, Mars, Jupiter, Saturn, Uranus, and Neptune. Earth is located between Venus 

and Mars. Each of the planets in the solar system takes a different amount of time to orbit or travel 

around the Sun. 

The planet Earth takes 365 days or one year to orbit the Sun. The other planets take more or less 

time to orbit the Sun. It takes Mercury less than two months or 88 days to travel around the Sun. It is 

the shortest time compared to the other planets. The planet taking the longest time to go around the Sun 

is Neptune. It takes Neptune almost 165 years to travel around the Sun. 

PART A: Grammar and Vocabulary
Directions: Questions 31-36 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 
words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best completes 
the sentence. Then mark your answer sheet. 

)1(انگليسي  زبان دقيقه20

Wonders of 
Creation 

  2درس 
 69تا  43هاي  صفحه

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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 .كل شما تأثير دارد پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز )شاهد(آزمون گواه 

The planets of the solar system are also of a variety of sizes and are made up of different substances. 

The largest planet in the solar system is Jupiter. The smallest planet is Mercury, which is also the 

closest planet to the Sun.  

37- The Sun and the objects that travel around it is called … . 

1) planet 2) the solar system 3) moon 4) the world 

38- What is the difference between the Sun and the other stars of the universe? 

1) The sun is much farther away. 2) The sun shines brighter. 

3) The sun is closer to the Earth.  4) The sun is much larger. 

39- According to the passage … . 

1) the planet Earth takes more than one year to orbit the Sun 

2) the planets of the solar system are the same in size 

3) the smallest planet is also the closest planet to the Sun 

4) the Earth is composed of hydrogen and helium 

40- The word “it” in the third paragraph refers to … . 

1) traveling around the Sun  2) traveling around the Earth 

3) the Sun  4) Mercury 

 

 

 

 

41- Do you think this house is much … expensive than that one? 

1) many 2) most 3) the most  4) more 

42- My English is not … your English. Who teaches you English?  

1) best 2) well 3) as good as 4) the best 

43- Many people believe that Michael Jordan is the … basketball player. 
1) good 2) best 3) better 4) the better 

44- These books are expensive but that one is … of all. I don’t have money to buy it. 

1) more expensive  2) the most expensive   

3) more expensive than  4) the more expensive 

45- Do you live in this …?" "No, I don't live here."   
1) area                   2) planet              3) river           4) lake  

46- They played football … a team from another country. They tried so hard to win the game. 
1) over                   2) before              3) above          4) against 

47- My father … me when my sister said I was rude. 

1) carried             2) defended         3) observed      4) watched        
48- What … me is how he is going to get home. It’s too late and it’s dark outside  

1) worries         2) collects              3) surfs             4) describes        
49- Are you … that tigers can climb the trees? I don’t think they are capable of doing so. 

1) angry            2) sure                    3) brave           4) clear        
50- My father always … me with my brother. I don't like it.  

1) defends             2) compares              3) looks             4) points        

PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 41-50 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) 
and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 
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  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(رياضي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 
 
 
 
 
 
 
  

Aعلامت عبارت  - 51 ( x )( x)  2 1 3   در كدام بازه مثبت است؟ 2

1 (( , ) ( , )  
1 3
2 2    2 (( , )

1 3
2 2  

3 (( , )3 1
2 2    4 (( , ) ( , )  3 1

2 2  

  است؟ نادرستيك از جملات زير  كدام - 52

  .يكديگرند ةقرين ،هاي چهارم هر عدد مثبت ريشه) 1

  .ريشة پنجم هر عدد منفي، عددي منفي است) 2

  .تر است هايش بزرگ از ساير ريشه 1تر از  جذر هر عدد بزرگ) 3

  .تر است هايش بزرگ جذر هر عدد بين صفر و يك از ساير ريشه) 4

mxاگر معادلة درجه دوم  - 53 mx  2 2   گيرد؟ در كدام بازه قرار مي mريشة حقيقي نداشته باشد،  0

1 (( , )8 8     2 (( , )8 0  

3 (( , )4 4     4 (( , )0 8   

حاصل كسر  -54 



2 8 18
50 8

  كدام است؟ 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

nو  عدد طبيعي n(درست است؟  همواره كدام گزينه -55  2( 

1 (b  ريشةn  ُم عدد اa  است، هرگاهna b.    

تساوي ) 2 n n nna a همواره برقرار است.  

nزوج باشد،  nاگر ) 3 na a .      

  .داردهمواره وجود  aعدد م اُ  nريشة  ،فرد باشد nاگر ) 4

دقيقه 35 )1( رياضي
هاي  هاي گويا و عبارت توان
  ها ها و نامعادله معادله/ جبري
تا پايان تعيين  4و فصل  3فصل 

  اي درجة اول علامت چندجمله
  85تا  47هاي  صفحه
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  است؟ نادرستچه تعداد از جملات زير  - 56

  .اند ريشة چهارم است كه با هم قرينه 2هر عدد مثبت، داراي  - الف 

  .تر است ريشة سوم هر عدد از خود عدد كم - ب 

  .است تر شان كم ريشة چهارم اعداد مثبت از ريشة سوم - ج 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (0  

yدر سهمي  - 57 ax bx c  2  اگرa 0 ،b  cو  0 0 است؟ هاي زير يك از گزينه گاه شكل كلي سهمي كدام باشد، آن  

1  (  2(    3(    4(    

xاگر  - 58 5 349 x3باشد، مقدار  2   كدام است؟ 57

1 (2    2 (2  

3 (2
2     4 (1  

yنمودار سهمي  - 59 ax bx c  2  محورy و محور  2اي به عرض  ها را در نقطهx به طول  يها را در نقاط1  قطع كرده است 2و .ac b  است؟كدام  

1 (2     2 (1  

3 (3    4 (3   

  ؟تواند باشد ميمجموع اين سه عدد كدام . است 83 مثبت مجموع مربعات سه عدد فرد متوالي -60

1 (9    2 (15  

3 (17    4 (13  

)حاصل عبارت  -61 ) ( )  
1

5 2 5 27 6 7   كدام است؟ 6

1 (1    2 (1     

3 (5 2     4 (5 2   

xاگر معادلة  -62 mx m   2 1 xهاي معادلة  تفاضل ريشهقدرمطلق ريشة مضاعف داشته باشد،  0 mx m   2 2 1   كدام است؟ 0

    1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  

y

xx

y
y

x

y

x
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  اند؟ در كدام گزينه، اعداد به درستي مرتب شده -63

1 (  3 4 631 80 10 972   2 (  3 4 631 80 972 10   

3 (  4 3 680 31 10 972   4 (  4 3 680 31 972 10   

  چند تيم در اين ليگ حضور دارند؟. بازي انجام شده است 30گيرد، در كل  مي صورت رفت و برگشت انجام ها به در يك ليگ فوتبال كه بازي - 64

1 (4    2 (5  

3 (6    4 (7  

aاگر  - 65  1   باشد، چند مورد از موارد زير درست است؟ 0

a - الف  a3 a - ب    5 a2 4   

a - پ  a3 62 a - ت    2 a  3   

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

حاصل  -66  ( ) ( )
 
  

3 11
4 33 16 چند برابر  ،272  ( )


 

1 12 39 125 0 425   است؟ /

1 (115
18     2 (115

18  

3 (23
9     4 ( 23

9   

  تر كدام است؟ سن كنوني برادر كوچك ،شود 60ها  ضرب سن آن اگر چهار سال ديگر حاصل. سال است 4اختلاف سني دو برادر  -67

1 (8    2 (6  

3 (4    4 (2  

a: داريم bو  aبراي اعداد حقيقي  -68 b ab b a     2 22 2 4 2 13 aحاصل  ؛0 b3   كدام است؟ 2

1 (1    2 (19  

3 (1     4 (19  

yنمودار سهمي به معادلة  -69 a x bx c  2 2 ) ةاگر اين سهمي از نقط .كند قطع مي 3و  2طول  در نقاطي به ها را  x محور 2 , )3 عبور كند، فاصلة  3

)سهمي از نقطة رأس  , )1 1
2   كدام است؟ 8

1 (4    2 (2 2  

3 (3    4 (10   

xبا فرض  - 70 a ساده شدة عبارت ،a x x aa ax x
 

  
2 2

2   كدام است؟ 2

1 (a2     2 (a2  

3 (x2     4 (x2  

  
 .بگذاريد ايستگاه جبراني هاي خود ريزي براي برنامه
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EF، زيردر شكل  -71 DC  وDF BC هاي روي شكل،  با توجه به اندازه. استx BD  است؟كدام  

1 (18  

2 (15  

3 (12  

4 (9  

DE) كدام است؟ BCطول ضلع . است 9برابر  ADE، محيط مثلث زيردر شكل  -72 BC)   

1 (9  

2 (10  

3 (5/10  

4 (12  

DEو  BACداخلي زاوية  نيمساز AD، زيردر شكل  -73 AC خط  طول پاره. استDE كدام است؟  

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

اگر اين دو مثلث متشابه بوده ولي همنهشت نباشند، آنگاه . است 14و  7، برابر DEFو طول دو ضلع از مثلث  7و  4، برابر ABCطول دو ضلع از مثلث  -74

  ؟ترين مقدار مجموع اضلاع سوم اين دو مثلث چقدر است بيش

1 (53
2     2 (23

2  

3 (75
4     4 (81

4   

دقيقه 15 )1( هندسه
  قضية تالس، 

  تشابه و كاربردهاي آن
  ها  قضية تالس، تشابه مثلث

  و كاربردهايي از قضية تالس 
  ها تشابه مثلثو 
  52تا  34هاي  صفحه

6

9

4

A

E

F

C

D

B

x

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



    14: ةصفح      دهم رياضي اختصاصي    97 دي 21 آزمون - )4(پروژه 

  كدام است؟ x، مقدار زيردر شكل  - 75

1 (10
3  

2 (5/4   

3 (5  

4 (14
3   

AE، زيردر شكل  -76 BC طول ضلع اطلاعات داده شدهبا توجه به . است ،BC  كدام است؟)AE  6 ،AD  9
DCو  2  15

2(  

1 (10  

2 (9  

3 (45
4  

4 (25
2  

2مساحت مثلثي به اضلاع  -77   كدام است؟ 13و  7، 5

1 (7    2 (13  

3 (14    4 (20  

14ترين ضلع آن  با مثلثي كه ارتفاع وارد بر بزرگ 10و  8، 6مثلثي با طول اضلاع  -78   اندازة ضلع متوسط مثلث دوم كدام است؟. باشد، متشابه است مي /4

1 (12    2 (18  

3 (24    4 (30  

MAنسبت . است AMNپانزده برابر مساحت مثلث  ، MNCBدر شكل زير، مساحت ذوزنقة  -79
MB

  كدام است؟ 

1 (1
4      

2 (1
2   

3 (1
3      

4 (1
5   

16اگر مساحت مربعي كه اندازة ضلع آن برابر قطر بزرگ يك لوزي است،  - 80
برابر مساحت مربعي باشد كه اندازة ضلع آن برابر قطر كوچك همان لوزي است،  9

  تر به محيط لوزي كدام است؟ نسبت محيط مربع بزرگ

1 (8
5     2 (64

25  

3 (6
5     4 (36

25  
  

A

B C

M N

 .لذت بيشتري ببريد هندسهتا از ارتباط با  بياموزيد و بفهميد اين زبان را. مثل هر علم ديگري زبان خاص خودش را دارد هندسه
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  است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  -81
  .فاصلة ذرات سازندة مايع و جامد تقريباً يكسان و در حدود يك آنگستروم است - الف 
  .ها و گازها تقريباً يكسان است پذيري مايع تراكم - ب 
  .دهد ميها رخ  تر از مايع در گازها سريع خشپپديدة  - پ 
  .هاي مايع دارند نظم و تقارن بيشتري نسبت به مولكول ،هاي جامد بلورين مولكول - ت 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟نيستكشش سطحي اي از وجود  جلوهزير  هاي گزينهيك از  كدام -82
  هاي كروي آب در حال سقوط آزاد قطره) 2    هاي آب و صابون تشكيل حباب) 1
  نشستن حشره روي سطح آب) 4  اي شيشه ينموي ةدر لولآب بالا رفتن ) 3

در و  T1را با ) 1(شكل در روغن  هاي اگر دماي قطره. دنده چكان نشان مي ي متفاوت از دهانة دو قطرههابا دما را هاي روغن زير، خروج قطره هاي شكل -83

T گزينه صحيح است؟نشان دهيم كدام  T2را با ) 2(شكل    .)هر دو برحسب درجة سلسيوس هستند T2و  1(

1 (T T1   )1(ل در شكهاي روغن  بين مولكولچسبي  نيروي هم ) 2(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  هم ، نيروي2

2 (T T1   )1(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  نيروي هم ) 2(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  ، نيروي هم2

3 (T T1   )1(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  نيروي هم ) 2(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  ، نيروي هم2

4 (T T1   )1(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  نيروي هم ) 2(در شكل هاي روغن  بين مولكولچسبي  ، نيروي هم2

و  cm2300 ،cm250ترتيب  به Cو  A ،Bهاي  سطح مقطع ظرف در قسمتشده درون ظرف، آب وجود دارد و مساحت  تا سطح مشخصدر شكل زير  - 84
cm2200 اگر. استcm 3 33  يابد؟  چند پاسكال افزايش ميظرف اضافه كنيم، فشار وارد بر كف به درون ظرف  آب 10

)Ng kg10  وg
cm

  31JA(  

1 (1500     

2 (1000   
3 (750     

4 (600  
لوله وارد انتهاي بستة در اين حالت، فشاري كه بر . كنيم تا مطابق شكل، لوله كاملاً از جيوه پر شود ي، لوله را از راستاي قائم كج ميدر آزمايش توريچلّ - 85

Ng(چند كيلوپاسكال است؟  شود مي kg10  وg
cm

  313 6½¼Ã] /(  

1 (20400     

2 (13600  

3 (4/20     

4 (6/13  

 )1(فيزيك 
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دقيقه 30
  / كار، انرژي و توان

  هاي فيزيكي مواد ويژگي
 از ابتداي كار و انرژي دروني  2فصل 

تا پايان  3فصل و فصل تا پايان 
  شناوري و اصل ارشميدس

  81تا  47هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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g(متـر جيـوه اسـت؟     اي گـاز داخـل مخـزن چنـد سـانتي      ، فشـار پيمانـه  زيردر شكل  -86
cm

  313 6½¼Ã] Pفشـار هـواي محـيط     ،/ cmHg0 و  75

sin °37 0   ).است /6

1 (5/20     

2 (5/80  

3 (5/8     

4 (17  

روي  ، از طرف وجهي يكسانهاي متفاوت برابر و چگالي طول، عرض و ارتفاع ،m3و  m1 ،m2 هاي با جرممستطيل  مكعببه شكل شكل، سه جسم  مطابق -87

 ،نشان دهيم F3و  F1 ،F2با يب تتر شود را به اگر اندازة نيروي شناوري كه از طرف آب به اين سه جسم وارد مي. آب شناورند حاوي ظرف سهسطح آب 

  كدام گزينه صحيح است؟

1 (F F F 2 3 1     

2 (F F F 1 2 3   

3 (F F F 1 3 2     

4 (F F F 3 1 2   

mمتري سطح زمين و با تندي  80از بالوني كه در ارتفاع  -88
s30 اي به جرم  در پرواز است، بستهkg20 اگر اندازة كار نيروي مقاومت هوا روي . شود رها مي

Ng(زمين چند متربرثانيه است؟  سطح در لحظة برخورد باباشد، تندي بسته  J9000تا لحظة رسيدن به سطح زمين،  بسته kg10(  

1 (40    2 (50  

3 (80    4 (90  

mvبا سرعت اولية  kg2به جرم  جسميدر شكل زير،  -89 s1 شده  پتانسيل كشساني ذخيرهاگر بيشترين انرژي . شود مماس با سطح، رو به پايين پرتاب مي 4

3 ،فنر - جسمدر سامانة 
تا  جسمرسيده باشد، كار نيروهاي اتلافي از لحظة پرتاب  cm10و در اين حالت طول فنر به  بودهجسم انرژي جنبشي اولية  5

Ngاي در نظر بگيريد،  جسم را جرم نقطه (ه است، چند ژول است؟ رسيد cm10اي كه طول فنر به  لحظه kg10  وsin °37 0 6/(  

1 (2/15     

2 (/16 4  

3 (15 2/     

4 (/16 4  

اين  .دزري ميروي توربين است،  هاي توربين پرهمتر بالاتر از  200تن آب از درياچة بالايي كه  20در هر دقيقه  ،%30آبي با بازده  يك نيروگاه برقدر  - 90

kW1طور متوسط بهده برق مصرفي يك خانوا(؟ كندتأمين تواند  را مي دهبرق مصرفي چند خانوانيروگاه،  Ngو  /6 kg10 است.(  

1 (100    2 (125  

3 (150    4 (750  
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    :هاي مايع رساند كه مولكول اين مشاهده ما را به اين نتيجه مي. ريزد كنيم، آب به راحتي از آن مي هنگامي كه يك ليوان پر از آب را كج مي -91

     .لغزند بر روي هم مي) 1

  . كنند با آزادي كامل به هر سمتي حركت مي) 2

   .حركت نوساني دارنددر اطراف مكان خود ) 3

  .اي منظم با اتم هاي مجاور جايگاه ثابتي دارند  در شبكه) 4

 .) ها در ابعاد اتمي و مولكولي است فاصله(، چگونه است؟ يعنيروي بين مولكولي براي يك ما -92

  . ها ربايشي است فاصله ةدر هم) 1

  .ها رانشي است فاصله ةدر هم) 2

  .هاي كمي بيشتر از آن رانشي است و در فاصلهالعاده كم ربايشي  در فواصل فوق) 3

  .هاي كمي بيشتر از آن ربايشي است العاده كم رانشي و در فاصله در فواصل فوق) 4

متر آن داخل آب قرار  سانتي 8دهيم، به طوري كه  متر را كه دو سر آن باز است به طور قائم داخل ظرف آبي قرار مي سانتي 80مويين به طول  ةيك لول -93

را داخل آب  متر آن سانتي 10متر گرفته و  سانتي 82اگر طول لوله را . آيد متر نسبت به سطح آزاد آب ظرف بالا مي سانتي 12در داخل لوله، آب . يردگ مي

  شود؟ متر مي كنيم، ارتفاع آب بالاآمده در لوله نسبت به سطح آزاد آب چند سانتي

1( 12   2 (14  

3 (13    4 (10  

g از يك مايع به چگالي ليتر 8 اگر. است cm2400و قسمت بالاي آن cm2600مقطع قسمت پايين ظرف،در شكل مقابل، سطح  - 94
cm30 در ظرف  /5

Ng(شود؟  بريزيم، نيروي وارد بر كف ظرف ناشي از مايع، چند نيوتون مي kg10 و فرض كنيد مايع از ظرف  مترمكعب است سانتي 1000ليتر معادل ، هر

  .)شود سرريز نمي

1 (45     

2 (5/4    

3 (40     

4( 4/0  

  ؟آيد متر پايين مي اگر شير ارتباط بين دو ظرف را باز كنيم، سطح آب چند سانتي. برابرنددر دو طرف دو استوانه  ةدر شكل زير، قطر قاعد - 95

)kg
m

 kg ،چگالي نفت 3800
m

  ).نظر كنيد و از حجم مايع در قسمت افقي لوله صرف چگالي آب 31000

1 (10  

2 (5  

3( 20  

4 (5/2  

 .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد )گواه(هاي شاهد  سؤال
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kgچگالي آب (چند كيلوپاسكال است؟  A ةفشار در نقط -96
m31000 چگالي جيوه ،kg

m313600فشار هواي بيرون ، Pa510  وNg kg10 است(.  

1 (6/79  

2 (6/119  

3 (4/68  

4 (4/120  

 است؟ صحيحمايع، كدام گزينه  ور در درون يك غوطهبراي يك جسم  -97

  . جرم جسم با جرم ستوني از مايع هم ارتفاع با جسم برابر است) 1
  . بيشتر است جسممايع بر طرف نيروي وارد از اندازة وزن جسم از بزرگي ) 2
  . وزن جسم استبزرگي بيشتر از شناوري نيروي اندازة ) 3
  . شود، برابر است وارد مي جسمنيرويي كه از طرف مايع به اندازة بزرگي وزن جسم با  )4

mمتري سطح زمين با تندي 10گرم از ارتفاع  100اي به جرم  گلوله -98
s2 اگر كار نيروي مقاومت هوا در طول مسير، . شود به طور قائم روبه پايين پرتاب مي

J2 برخورد به زمين چند ژول است؟ ةباشد، انرژي جنبشي گلوله در لحظ )mg
s

 210( 

1 (8    2 (2/8  
3 (2/10    4 (2/12  

kg60بازي به جرم  كشد تا اسكي ثانيه طول مي 20 ،پرش اسكي ةمسابقدر يك  -99 و با تندي حركت كند متري سطح زمين، از حال سكون  300از ارتفاع   
m
s30  است؟بوده توان متوسط نيروي مقاومت هوا چند وات  ةانداز ،جايي نيروي مقاومت هوا ثابت فرض شود، در اين جابهاندازة اگر . برسد زمين سطح به    

)mg
s

   .)نظر شود صرف نيروهاي اتلافي ةو از بقي 210

1 (9000    2 (7650  
3( 6000    4( 1350  

چرخد و  ميبا چرخش توربين، مولد . چرخاند ريزد و آن را مي هاي توربيني مي متري روي پره 90ذخيره شده در پشت سد يك نيروگاه برق آبي، از ارتفاع  آب - 100

چند متر مكعب آب بايد روي تقريباً تبديل شود، در هر ثانيه  الكتريكيدرصد كار نيروي گرانش به انرژي  85اگر ). شكل زير(شود  انرژي الكتريكي توليد مي

، سطح آب در نظر بگيريد kg310جرم هر متر مكعب آب را( ؟داشب MW200 مولد نيروگاهمتوسط تريكي خروجي توربين بريزد تا توان الكهاي  پره

Ng درياچة بالايي را ثابت در نظر بگيريد و kg10( 

1 (4/261  

2 (5/156  

3 (3/345  

4( 4/86 

  

 

 

مي توانيد به نتايج مهمي برسيد ودانش و ) شاهد( هاي آزمون طراحي شده و آزمون گواه  نمره ي بررسي و مقايسهبا 
 . مهارت هاي فراشناختي خود را تقويت كنيد
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 ؟كند كامل ميدرستي  بهكدام گزينه، عبارت زير را  -101

ترتيب،  شود تا بدين نيز به كمك اكسيژن انجام مي ……ها و قندها در سوخت و ساز  ذخيره شده در مواد غذايي مانند چربي ……آزادسازي انرژي 

  .فراهم شود ……انرژي لازم براي 

  هاي بدن فعاليت - مولكولي -شيميايي) 2  هاي بدن فعاليت - اي ياخته -شيميايي) 1

  ها تحرك ماهيچه - مولكولي - پتانسيل) 4  ها تحرك ماهيچه - اي ياخته - پتانسيل) 3

  كنيم؟ در موازنة واكنش سوختن پروپان به روش وارسي، موازنه را از كدام گونه آغاز مي -102

1 (C H3 8     2 (O2  

3 (CO2     4 (H O2   

  كدام گزينه درست است؟ -103

  .گيرند طور مستقيم از هوا مي گياهان نيتروژن مورد نياز خود را به) 1

  .ه استميليون سال گذشته تاكنون نسبت گازهاي سازندة هواكره تقريباً ثابت ماند 200در طي ) 2

  .شود بندي مواد غذايي استفاده مي از گاز اكسيژن براي بسته) 3

  .آيد دست مي بهآرگون قبل از گاز اكسيژن گاز جزء هواي مايع،  در تقطير جزءبه) 4

  يك از موارد زير درست است؟ كدام -104

Oو  O ،O ،O2هاي  عنصر اكسيژن به شكل ،تروپوسفردر ) 1
  .شود مشاهده مي 2

  .در تروپوسفر روند تغييرات دما و فشار با هم مشابه است) 2

  .يع شوندپيوسته در حال جنبش باشند و در تمام هواكره توزتا شود  هاي گاز در هواكره باعث مي انرژي پتانسيل مولكول) 3

  .ن آن باشدداي بو تواند دليلي بر لايه روند تغييرات فشار در هواكره مي) 4

xKجرم مـولي تركيب  -105 (CrO )2  در ايـن تركيب كـدام اسـت؟  xاست، مول  بر گرم 194برابر با ، 4

  )O : g.mol 116 ،Cr  Kو  52  39(  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستدر جدول زير، فرمول يا نام چند تركيب  -106

  اكسيد (III)كروم   گوگرد تري اكسيد  اكسيد (II)مس   اكسيد (II)كلسيم   اكسيد دي نيتروژن تترا  نام تركيب
NO4   CaO   Cu  فرمول تركيب O2   SO3   Cr O2 3   

  
1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

دقيقه 25 )1(شيمي 
  / كيهان زادگاه الفباي هستي
  ردپاي گازها در زندگي

از ابتداي ساختار اتم و رفتار آن  1فصل 
تا پايان خواص  2پايان فصل و فصل  تا

  اكسيدهاي فلزي و نافلزي
  68تا  34هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 107
  .كند را به رنگ آبي تبديل مي pHآب آهك كاغذ ) 1
Hدر آب باران باعث توليد  SO2حل شدن گاز ) 2 SO2   .شود مي 4
  .افزايند مي CaOبراي كاهش خاصيت اسيدي خاك به آن ) 3
Naمحلول ) 4 O2  دارايpH  و محلول  7بيشتر ازCO2  دارايpH است 7تر از  كم.  

  هاي ناپيوندي مولكول سمت چپ است؟ برابر تعداد الكترون 2 ،هاي ناپيوندي مولكول سمت راست تعداد الكتروندر كدام گزينه  -108
1 (H O2  وHCN     2 (PF3  وCH I2 2  
3 (CO2  وNH3     4 (SO2  وSiF4   

  است؟ نادرستكدام گزينه  -109
  .كند شود و رنگ آن تغيير مي ميشود، دچار تغيير شيميايي  هنگامي كه به شكر گرما داده مي) 1
  .ها نيست تركيب ةدر معادله نوشتاري نياز به نوشتن حالت فيزيكي مواد و موازن) 2
3 ( ها داريم دهنده يعني واكنش گرماگير است و براي شروع نياز به گرم كردن واكنش.  
  .دهيم نشان مي (g)با گاز را و و بخار  (l)با  را مايعو ، مذاب (s)با را  جامد ورسوب  ،در معادلة واكنش) 4

  چه تعداد از موارد زير صحيح هستند؟ -110
  .كند ما آزاد ميدهد و نور و گر واكنش ميبا اكسيژن ماده به سرعت يك شيميايي است كه در آن،  يسوختن، واكنش) الف
  .افزايد استفاده از گاز آرگون در جوشكاري، بر استحكام و طول عمر فلز جوشكاري شده مي) ب
  .شود اكسيد تبديل مي سوزد و به كربن دي كربن مونوكسيد حاصل از سوختن ناقص، ناپايدار است و در شرايط مناسب دوباره مي) ج
  .دهد نصرها و مواد واكنش ميو با اغلب عپذير است  اكسيژن گازي واكنش) د
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

  داده شده با هم يكسان است؟ هاي در كدام گزينه بار كاتيون همة تركيب -111
1 (CuS–CuCl–Cu O2     2 (FeN–FeCl –CaS3   
3 (Cu P–AgCl–Li O3 2     4 (FeO–FeN–FeS   

  دهد؟ از سطح زمين را بهتر نشان مي) كيلومتري 75تا ارتفاع (نمودارهاي زير، تغييرات دماي هواكره برحسب ارتفاع يك از  كدام -112

1   (  2   (  

3   (  4   (  
  كند؟ مل ميارا به درستي ك» .گردد استفاده مي ………براي  ………از گاز   «چه تعداد از موارد زير عبارت  -113

  خودروها، خنك كردن قطعات الكترونيكي و انجماد مواد غذايي در صنعت سرماسازيپر كردن تاير  - نيتروژن) آ
  غواصي  هاي هواشناسي، جوشكاري و كپسول پر كردن بالن - هليم) ب
  اي هاي رشته ا و ساخت لامپهجوشكاري، برش فلز - آرگون) پ
 صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

  
 مدت ي كوتاه حافظه از... ها و مسيري براي انتقال مطالب مهمي از قبيل لغات، فرمول. ابزاري است براي يادگيري بهتر لايتنرجعبه 

 .ي بلندمدت حافظهبه 
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  :صورت مقابل است  هاي باريم و يد به آرايش الكتروني اتم - 114 I : Kr d s p10 2 5
53 4 5 5           Ba : Xe s2

56 6  
  .است ………صورت  باريم و يد به فرمول حاصل از تركيب و دنرس مي ……هاي باريم و يد در شرايط يكسان به آرايش گاز نجيب  اس، اتمبر اين اس

Baيكسان، ) 1 I2     2 ( ،متفاوتBa I2  
   BaI2متفاوت، ) BaI2     4يكسان، ) 3

  كدام است؟ IIها در واكنش  دهنده به مجموع ضرايب واكنش Iها در واكنش  نسبت مجموع ضرايب فراورده - 115
I) KNO K O N O  3 2 2 2   
II) CH O CO H O  4 2 2   

1 (2
3     2 (5

9  

3 (1 5/     4 (1 8/   
  اند؟ جدول زير به درستي پر شدهرديف پايين  3چند خانه از  -116

S16   Na11  B5   Li3   عنصر  

 Ne s p2 43 3   Ne s12   He s p2 12 2  s s2 11  آرايش الكتروني فشرده  2

هاي ظرفيت تعداد الكترون  3  5  1  6

S 
   Na      B   

    Li      اي نقطه - آرايش الكترون  
  
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  كدام گزينه درست است؟ -117

Fe)هماتيت  هاي ناخالص صورت تركيب بهترتيب  بهفلز آهن و آلومينيم ) 1 O )2 Al)و بوكسيت  3 O )2   .در طبيعت وجود دارند 3

  .شود استحكام لازم را ندارد و در اثر ضربه خرد مي (FeO) آهنزنگار ) 2

  .دهد زنگ زدن آهن يك واكنش اكسايش است كه زنگ آهن قرمز رنگ را تشكيل مي) 3

Al صورت به پذيري ترتيب واكنش ،با يك اسيد يكسان Znو  Al ،Feطبق سرعت واكنش سه فلز ) 4 Fe Zn  است.  

  كند؟ هاي زير را كامل مي ، كدام گزينه به درستي عبارترو روبهبا توجه به شكل  -118

ها در معادله  دهنده ها به واكنش ضرايب مولي فراوردهمجموع نسبت  «

توان  توجه به اين شكل ميهمچنين با . است ………نمادي اين واكنش 

  » .است ………گفت در اين واكنش از كاتاليزگر استفاده 

1 (7
2) 2    ، نشده9

  ، شده3

3 (5
2) 4    ، شده7

  ، نشده3

و  Xتركيب يوني حاصل از . است Mو عدد جرمي اين عنصر برابر عدد اتمي عنصر  باشد مي 1ها برابر  ها و نوترون اختلاف تعداد پروتون ،X3در عنصر  -119
M كدام است؟  

1 (X M3    2 (XM3  
3 (X M2    4 (XM  

Mبا فرمول  Mاگر جرم مولي اكسيد فلز  -120 O2  برابرg.mol130   گـرم از نيتريـد فلـز     280باشـد درM        بـه تقريـب چـه تعـداد يـون وجـود دارد؟  
)N : g.mol Oو  114  16(  
1 ( 241 9 10/    2 ( 241 32 10/  
3 ( 251 9 10/     4 ( 251 32 10/  
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.ها دقت كنيد سؤال ة هاي زير، به شمار گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا  

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (لحاظ زمانيبله، تماس تلفني ايشان از ) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  ي؟ـچه زمان:تماس تلفني
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت دقيقهچند پشتيبان شما  -290
  دقيقه   10بيش از ) 4            دقيقه          10تا   5بين ) 3دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1

  تماس پشتيبان با اوليـا      
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
                .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت بله،هنگامي كه با من گفت) 2
                           .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4

  ريزي  بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2         .   ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1

  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4        .             ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3
  كلاس رفع اشكال      

  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  .شود و مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر د) 1

  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  متأخـرين     

  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(متأسفانه تا زمان شروع آزمون خير، ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود همهمه ايجاد مي شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4     متوسط) 3 خوب                ) 2     خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
  گاه خير، هيچ) 4  به ندرت) 3      گاهي اوقات) 2  .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

  امروز  ارزيابي آزمـون     
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ضعيف) 4     متوسط) 3       خوب            ) 2   خيلي خوب) 1
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 )افسانه احمدي(     - 1

  شادي: طرب

عيش و شـادي،  ) ميهماني(بزم در «: گويد شاعر در بيت خطاب به ممدوح مي

خواه توست شـاد باشـد و كسـي كـه بـه جايگـاه تـو حسـادت          كسي كه نيك

 ».كند، از غصه زار و نژند باشد مي

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 2

   ، حيله و فريبمكر: كيد

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 3

  . به همين شكل درست است» زندگي« به معناي» حيات«املاي 

  )فارسيكتاب  56و  55هاي   صفحه املا،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 4

در بيـت  . هر دو قيد است» هرگز«و » ناچار«هاي  در ابيات صورت سؤال، واژه

» احـوال «مـتمم و  » تـو «اليه،  ي پسين از نوع مضاف وابسته» سلاطين«دوم، 

  .  نهاد است

  )فارسيكتاب  69ي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(     - 5

و » همـه شـب  «، »ايـن نـوا  «، »هر دم«هاي  در ابيات صورت سؤال و در گروه

. ي پيشين اسـت  وابسته» ينا«و » همه«، »اين«، »هر«هاي  ، واژه»اين اميد«

حـرف اضـافه   » بـه «و » در«، »ز«، »مثل و ماننـد «به معناي » چو«همچنين 

  . متّمم است» پيام آشنايي«و » اين اميد«، »نواي شوق او«، »ناي«و  است

  )فارسيكتاب   73 ي صفحه دانش هاي ادبي و زباني،(

 )حميد اصفهاني(     - 6

پـس از  » م«، »تـوانمش گفـت  «و » تـوانمش خوانـد  «در هر دو عبـارت   :الف

دقـت كنيـد   . ضمير پيوسـته در نقـش مفعـول اسـت    » ش«و  شناسه» توان«

تـوانمش  «يعني » توانمش خواند«و » توانمش گفتن«يعني » فتتوانمش گ«

  .فعل نيستند و شناسه ندارند» خواندن«و » گفتن« ؛»خواندن

ضمير » شما«شناسه و » بگذرد«در » د«: اين گرگي شبان شما نيز بگذرد :ب

  .جداست

  )فارسيكتاب  73و  69هاي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 7

و نيـز تشـبيه   » تيـر جـور  «و » آب اجـل «، »بوم محنت« هاي تشبيهي اضافه

در » چـون «دقـّت كنيـد   . وجود دارددر ابيات صورت سؤال » تحمل به سپر«

  . ندارد» مثل و مانند«ادات تشبيه نيست، چرا كه معناي » ج«بيت 

  )فارسياب كت 69 ي صفحه هاي ادبي، آرايه(

----------------------------------------------  

 )آگيتا محمدزاده(     - 8

  »چگونه بگويم؟«و » مثل گوي هستم«: دو معنا دارد» چون گويم«

  )فارسيكتاب  53ي  صفحه هاي ادبي، آرايه(

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 9

ديـده   »دل در ميـان زلـف يـار   «ت سؤال و پاسخ، تصـويرِ  در هر دو بيت صور

 . شود مي

  )فارسيكتاب  51ي  صفحه مفهوم،(

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     -10

گويد براي رسيدن  مينيز مثل بيت صورت سؤال، شاعر » 3«ي  در بيت گزينه

  . ها را تحمل كرد به يار بايد سختي

  )فارسيكتاب  59ي  صفحه مفهوم،(

)1(و نگارش  فارسي
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  )مريم آقاياري(   -11
: »ذكرياتـه « /پدر رزمنده ام: »والدي المجاهد«/ نوشته است: »قد كتب«

ــ«/ خــاطراتش آن را : »جعلــه«/ در: »فــي«/ جنــگ: »الحــرب«/ از: »نم
  انبار: »المخزن«/ چمداني،كيفي: »حقيبة« /گذاشته است

   :درسيمهم نكتة 

: قـد كتـب  . (ماضي نقلي فارسي ترجمه مي شودل فعل ماضي، معاد+ قد
  )نوشته است

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسترجمه(  

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -12

  تشريح گزينه هاي ديگر
  »!داري؟... آيا اطلاّعاتي درباره جانوراني كه «: »1« گزينة
مان و مسؤولان براي انجام وظايفشان ه معلّمدير مدرسه، ب«: »3« گزينة

  »!دهد فرمان مي
  .در ترجمه اضافي است» مانند«: »4« گزينة

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسترجمه(  

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -13

 ،بميرنـد  ند، پس هرگـاه مردم خفتگان: »1«ترجمة درست عبارت گزينة 
  !)پس هرگاه مردند، بيدار شدندمردم خفتگانند، ! (شوند يبيدار م

 )، تركيبي4و  3 ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -14

، درست »!آن مختلف است دلايلسردرد، دردي در سر است كه انواع و «
  .است

  تشريح گزينه هاي ديگر
بر نقاط اختلاف و دشمني براي دفـاع از حقيقـت    اصرار ما«: »1« گزينة

  .، نادرست است»!درست است
پليس گمركات، به مسافران دستور مي دهد كـه گذرنامـه   «: »3« گزينة

اين كـار، وظيفـة پلـيس    . نادرست است» !هندها را در دستانشان قرار د
  .گذرنامه است ادارة

ها را با نيرو  ماهيوقتي تندباد قدرتش را از دست مي دهد، «: »4« گزينة
  .نادرست است» !كشد ميطرف آسمان به 

 )تركيبي، 4و  3هاي  ، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -15

  .است »مزدور«و به معناي  »ميلع«جمع واژة » عملاء«
 )تركيبي، 4و  3هاي  ترجمه، درس( 

  )مريم آقاياري(   -16

ي مناسـب  لتواند براي جاي خا نمي» من بارةدر از من،«معني به » عنيّ«

» )نـزد مـن  (، عنـدي  )براي مـن (، لي )نزد من(لدَي «باشد ولي كلمات 

  .درستي تكميل كنند توانند جاي خالي را به همگي مي

 )41، صفحة 4 ، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -17

آية صورت سؤال كه بـه اميـدواري   مفهوم » 4و  2، 1«سه گزينة  هردر 

  .كند، وجود دارد به رحمت خداوند اشاره مي

 )33، صفحة 3، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -18

» ةمفاعل«، »تفَاعل«سه فعل به كار رفته در اين عبارت، به ترتيب از باب 

  .بوده و همگي داراي حرف يا حروف زائد هستند» افعال«و 

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسقواعد فعل(

----------------------------------------------  
  )رضا معصومي(   -19

»بـوده و داراي يـك   » افعـال «فعل امر دوم شخص مفرد از باب » سأجل

  .حرف زائد است

  نكتة مهم درسي

تعداد حروف زائد يك فعل، به شكل سوم شخص مفرد براي پيدا كردن  

  .كنيم ماضي آن توجه مي

  تشريح گزينه هاي ديگر

  .و داراي دو حرف زائد است» تفعل«، از باب »يتقَبَلُ«: »1« گزينة

  .و داراي يك حرف زائد است» افعال«از باب » أصبحوا«: »2« گزينة

  .و داراي سه حرف زائد است» استفعال«از باب » تسَتفَيدوا«: »4« گزينة

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسقواعد فعل(  

----------------------------------------------  
  )رضا معصومي(   -20

»ِشاركك، . (است» مفاعلة«فعل مضارع سوم شخص مفرد از باب » يشار

  )ةكَمشاريشاركِ، 

 )تركيبي، 4و  3هاي  ، درسقواعد فعل( 

)1(زبان قرآن  ،عربي
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 )كبير ضي محسنيمرت(      -21

است و عبارت قرآني  معاد لازمة عدل الهيها به استحقاق خود نشانگر  دستيابي انسان

  .با آن مرتبط است» قين كالفجارام نجعل المتّ«

  )57، صفحة 4درس (

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -22

ها  آنخداوند در جواب  كنند و مييا بدكاران از خداوند درخواست بازگشت به دن

 اي فاصلهها برزخ و  گويد و پيش روي آن است كه او مي ياين سخن !هرگز«: فرمايد مي

كند كه برزخ حائلي ميان دنيا  بيان مياين آيه  ».شوند است تا روزي كه برانگيخته مي

  .و قيامت است

  )65صفحة  ،5 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -23

 .شود ارتباط او با دنيا به طور كامل قطع نمي ،و ورود وي به عالم برزخبا مرگ انسان 

اعمال كه  بسته نشدن پروندة: هاي تداوم اين ارتباط عبارت است از برخي از نشانه

به انسان  در آن روز. ها كاسته شود از آن يااعمال نيك و بد آن افزوده و بر ان دارد كام

فرستاده  ]از مرگ[فرستاده و آنچه پس  ]از مرگ[شود به آنچه پيش  خبر داده مي

  .است

  )66، صفحة 5 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -24

 و« يروز در امان هستند و عبارت قرآن تنها نيكوكاران هستند كه از وحشت اين

» .آيند هايي از شن نرم در مي به صورت توده ]م كوبيده شوند كهچنان در ه[ها  كوه

  .ها است بيانگر تغيير در ساختار زمين و آسمان

  )75و  74 هاي    ، صفحه6 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -25

از زبان فرشتگان  ».دهيد دانند آنچه را كه انجام مي مي :يعلمون ما تفعلون«عبارت 

 بيانگر »گويد هايشان با ما سخن مي دست :منا ايديهمتكلّ«الهي است و عبارت قرآني 

  .شهادت اعضاي بدن است

  )77، صفحة 6 درس(

 )كبير مرتضي محسني(      -26

 .دارد) بنيادي(دنيا تفاوتي اساسي هاي ثبت شده در  عمل انسان در قيامت با نامه نامة

از عمل است كه به صورت كلمات و نوشته درآمده  يتنها گزارش ،هاي اين دنيا نامه

اي است كه خود عمل و حقيقت و باطن  اما نامه عمل انسان در قيامت به گونه ؛است

شوند و انسان عين  تمام اعمال انسان در قيامت حاضر مي ،رو از اين. آن را دربردارد

  .بيند اعمال خود را مي

  )76، صفحة 6 درس(

----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -27

را  معاد، بيانگر امكان معاد جسماني بوده و »…فرستد و  خداست كه بادها را مي« آية

  . كند اين آيه صفت قدرت الهي را بيان مي. سازد از حالت بعيد و غيرممكن خارج مي

  )56، صفحة 4درس (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -28

اين است كه يكي از  دهندة نشانشدگان جنگ بدر،  با كشته) ص(گفتن پيامبر   سخن

هاي برزخ، وجود شعور و آگاهي در آن است؛ زيرا روح به حيات خود در برزخ  ويژگي

  . دهد ادامه مي

  )66و  65هاي     ، صفحه5درس (

----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -29

كه به خود ظلم  كنند، در حالي فرشتگان به كساني كه روح آنان را دريافت مي

تحت ما در سرزمين خود : چگونه بوديد؟ گفتند ]دنيا[شما در : گويند اند، مي هكرد

نبود كه مهاجرت ن خدا وسيع مگر زمي«: فرشتگان گفتند. فشار و مستضعف بوديم

  »كنيد؟

  )68، صفحة 5درس (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -30

در حالي كه پاك  ،گيرند آنان كه فرشتگان روحشان را مي«: سورة نحل 32ترجمة آية 

كه سلام بر شما، وارد بهشت شويد به خاطر اعمالي : گويند ها مي اند، به آن پاكيزهو 

  ».انجام داديد

  )68، صفحة 5درس (

) 1(دين و زندگي 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
    5: صفحة     دهم عمومي پاية  97 دي 21 آزمون -) 4( پروژة  
 

    
  

  

 

 )مهدي محمدي(   -31

ام، اما اطمينان دارم كه ژاپن دورتـرين جـايي    من جاهاي زيادي بوده«: ترجمة جمله

  ».ام است كه من تا حالا رفته

  نكتة مهم درسي

“far” )قاعـده و شـكل برتـرين آن     يك صفت بي) دور“farthest”  و“furthest” 

   .اشاره كرده است ”farthest“درسي فقط به  هرچند كه كتاب ،است

هـاي صـفت    از نشـانه  جملـه در سـاختار   ”I have ever been to“مانند  عباراتي

  .برترين است

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )حامد بابايي(   -32

شـك   بهتـري باشـي، ولـي بـدون     فوتباليسـت شايد در مقايسه با من «: جمله ترجمة

 »!ام ام ديده بازي هستي كه تا به حال در زندگي بدترين تنيس

 بدتر /بهتر) 2  بدتر /خوب) 1

 بدترين  /بهتر) 4  بدترين /خوب) 3

  مهم درسي  نكتة

در جاي خالي اول به صفت تفضـيلي   در جمله اول،  ”than“ حرف اضافة با توجه به

  . هاي صفت برترين است يكي از نشانه ”I have ever seen“عبارت . نياز داريم

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )مهدي محمدي(   -33

تـرين مقصـدهاي    كس شكي ندارد كه اصـفهان يكـي از محبـوب    هيچ«: ترجمة جمله

تابستان گذشته ما يك هفتـه را در اصـفهان گذرانـديم تـا      .گردشگري در ايران است

   ».گوشه و كنار آن را كشف كنيم

  نكتة مهم درسي 

  .به شكل مفرد آمده است ”destination“چون  ،ستنادرست ا »1« گزينة

  . چون ساختار كلي جمله نادرست است ،نادرست است» 2«گزينة 

 ”the“چون قبل از صفت برتـرين در ايـن جملـه بايـد از      است،نادرست » 4«گزينة 

   . استفاده كنيم

 )گرامر( 

 )مهدي محمدي(   -34

از شهر مرزي دفاع كردند همه ن حقيقت كه سربازان ما با شجاعت اي«: ترجمة جمله
ها براي نجات جان افـراد مجـروح خـون خـود را      كه آن تر اين را متعجب كرد و جالب

  ».اهدا كردند
 يطور مفيد  به) 2  طور پاكيزه به) 1

 با شجاعت، شجاعانه) 4  مؤدبانه) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -35

خواهند اعضايشـان را اهـدا كننـد تـا      مي جواناناين روزها بسياري از «: ترجمة جمله
  ».هستند، نجات دهند اليه نااميدي  منتهيهايي را كه در  جان آن

  عضو ) 2   سلول) 1

 متن) 4  )بدن(عضو ) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -36

كند اين عجيب است كه دوسـتش مينـا از مدرسـه غايـب      او فكر مي«: ترجمة جمله
  ».بيمار باشد امروز او ممكن است. است

  سالم) 2  عجيب ) 1

  متفاوت) 4  خطرناك ) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -37

شمسـي ناميـده    ةمنظوم ـ ،چرخنـد  امي كه دور آن ميخورشيد و اجر«: ترجمة جمله
  ».شود مي

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -38

 »هاي هستي چيست؟ تفاوت بين خورشيد و ديگر ستاره«: ترجمة جمله

 ».تر است خورشيد به زمين نزديك«

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -39

نيـز   ترين سياره به خورشيد ياره نزديكبا توجه به متن كوچكترين س«: ترجمة جمله
 ».هست

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -40

 خورشـيد دور  )سـفر كـردن  ( بر چرخش سومدر پاراگراف  ”it“ ةكلم«: ترجمة جمله
  ».دلالت دارد

 )درك مطلب( 

  )1(زبان انگليسي 
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 )كتاب جامع(   -41

  »تر از آن يكي است؟ گران بسيار كني اين خانه آيا فكر مي«: ترجمة جمله

  نكتة مهم درسي

صفت تفضيلي  نشانة ”expensive“بعد از صفت چند بخشي  ”than“ وجود كلمة
  .است

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )تاب جامعك(   -42

چه كسي به شما انگليسي . خوبي انگليسي شما نيست انگليسي من به«: ترجمة جمله
  »كند؟ تدريس مي

  نكتة مهم درسي

با توجه به . بنابراين به صفت برترين نياز نداريم ،كلي صورت نگرفته در جمله مقايسة
رود،  مـي  به كاربرابري دو چيز  كه براي مقايسة ”as … as“مفهوم جمله از ساختار 

  .كنيم استفاده مي

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -43

 يسـت بسياري از مردم عقيده دارنـد مايكـل جـردن بهتـرين بسكتبال    «: ترجمة جمله
  ».است

  نكتة مهم درسي

چون ورزشكاري با ديگر ورزشكاران جهان مقايسه شـده اسـت، بايـد از صـفت عـالي      
  .فاده كنيماست

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -44

. تـر اسـت   قيمت هستند، ولي آن يكي از همه گـران  ها گران اين كتاب«: ترجمة جمله
  ».پول ندارم آن را بخرم

  نكتة مهم درسي

  .دهد كه به صفت عالي نياز داريم در آخر جمله نشان مي ”of all“ عبارت

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -45

  »كني؟ آيا تو در اين منطقه زندگي مي«: ترجمة جمله

  ».كنم نه، من اينجا زندگي نمي«

  سياره) 2  منطقه، ناحيه ) 1

  درياچه) 4  رودخانه) 3

 )واژگان( 

 )كتاب جامع(   -46

بسيار ها  آن. كردندفوتبال بازي  وري ديگرها در مقابل تيمي از كش آن«: ترجمة جمله

  ».روز شونديسخت تلاش كردند تا پ

  قبل، نزد) 2  ي روي، بالا) 1

  در برابر، عليه) 4   بالاي) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -47

مـن دفـاع   ادب بـودم، پـدرم از    بـي من هنگامي كه خواهرم گفت كه «: جملهترجمة 

  ».كرد

  دفاع كردن) 2  حمل كردن) 1

  تماشا كردن) 4  مشاهده كردن) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -48

خواهد به خانه  است كه او چگونه مي  كند اين چيزي كه مرا نگران مي«: جمله ترجمة

  ».ستتاريك ابيرون لي ديروقت است و هوا يخ. برگردد

  آوري كردن جمع) 2  نگران كردن) 1

  توصيف كردن) 4  كردن سواري موج) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -49

هـا   ؟ فكر نكنم آندرختان بالا بروند توانند از ا ميآيا مطمئني كه ببره«: ترجمة جمله

  ».قادر به انجام اين كار باشند

  مطمئن) 2  عصباني) 1

  واضح، آشكار) 4  شجاع، دلير) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -50

  ».آيد كار خوشم نمي از اين. كند پدرم هميشه مرا با برادرم مقايسه مي«: ترجمة جمله

  قياس كردن) 2  دفاع كردن) 1

  اشاره كردن) 4  به نظر رسيدن) 3

 )واژگان(
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x
x

x
A



   
   

  

1 3
2 2

2 1
3 2




 

  
  )امين نصراله(  »2«گزينة   -51

  
  
  
  

A  در بازة( , ) 1 3
2      مثبت است 2

  )85تا  83هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )حسن تهاجمي(  »4«گزينة   -52
  :نادرست است» 4«گزينة 

 
( ) ( )   41 1 1 1

16 4 2 16
  

  )58تا  47هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »4«گزينة   -53
mx mx m m m          2 22 0 8 0 0 8Â£Ã£e ¾zÄn

jnHkº   
  )85تا  83و  77تا  74هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  

----------------------------------------------  
  )امير زراندوز(  »2«گزينة   - 54

,     2 28 2 2 2 2 18 2 3 3 2   

  250 5 2 5 2   
 

  


2 2 2 3 2 6 2 2
5 2 2 2 3 2

   اصليعبارت 

  )61تا  59و  53تا  48هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )مهسا زماني(  »4«گزينة   - 55
nbاست، هرگاه  aاُم  nريشة  b:1گزينة  a.   
aاگر فرض كنيم : 2گزينة   2  وn زوج است: n n( )  2 2   

nاما  2 وجود ندارد.  

n: 3گزينة  na a  
  )58تا  54هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  

----------------------------------------------  
  )زاده سهند ولي(  »2«گزينة   -56

  الف(    درست

aنادرست           3 3 11 1 1 1
8 8 2 8   ب(  8

a          نادرست      4 31 1 1 1
16 16 2   ج(  16

  )58تا  47هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت توان، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »3«گزينة   -57
c  yصورت  بنابراين معادلة سهمي به 0 ax bx 2 باشد؛ در نتيجه يكي از  مي

)، نقطة هاxنقاط برخورد سهمي و محور  , )0 از طرفي ). 1رد گزينة (باشد  مي 0
bصورت نقطة  سهمي بهاين  رأس b( , )a a


2

2  و aباشد كه با توجه به علامت  مي 4

b داريم:  b b,a a
   

2
0 04 2   

 3باشد كه اين حالت فقط در گزينة  بنابراين طول و عرض رأس سهمي نيز مثبت مي
  )82تا  78هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  .رعايت شده است

----------------------------------------------  
  )مهسا زماني(  »3«گزينة   - 58

x x x( ) ( ) ( )       5 3 2 5 3 5 3 2 249 2 7 2 7 2 2   
x x x( ) ( )          5 3 3 5 5 3 1 1 1 27 2 7 7 2 22

   

  )61تا  54 هاي ههاي جبري، صفح هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »4«گزينة   -59
)نقاط  , ) , ( , ) , ( , )1 0 2 0 0   :، پسقرار دارند سهميروي  2

c a ba b
a b c a ba b

aa b c a
b

                             

2 2 14 2 20 4 2 22 10 3 3 1

   

ac b ( )      2 1 1 3   
  )82تا  78هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  

----------------------------------------------  
  )محمدي عاطفه خان(  »2«گزينة   -60

  :كنيم سه عدد فرد متوالي به شكل زير باشند فرض مي
a a a 2 4      
a (a ) (a )     2 2 22 4 83      

a a a a a       2 2 24 4 16 8 83   
a a a a a a           2 2 233 12 20 83 0 3 12 63 0 4 21 0   

a
 


   

6
4 10

16 84 100

a




 


14

32
4 10

 72

  

,صورت  پس سه عدد بهل، ؤابا توجه به صورت س ,3 5 خواهد  15مجموع  و  هستند 7
  )77تا  70هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  .بود

----------------------------------------------  
  )تهاجمي حسن(  »1«گزينة   -61

    
 

1 5 2 5 2 5 25 45 2 5 2
   

( ) ( ) ( )( )
        

5 25 2 5 27 6 7 6 7 6 7 6  
    5 27 6 1  

  )67تا  62هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »3«گزينة   - 62
x mx m m m


         2 2

01 0 4 4 0þøIñ¶  ¾à zÄn   

(m ) m    22 0 2   
x mx m x x       2 22 1 4 3 0   

(x )(x ) x , x      1 3 0 1 3   
  3 1   ها قدرمطلق تفاضل ريشه 2

  )77تا  70هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  

 )1( رياضي
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  )سعيد آذرحزين(  »4«گزينة   - 63

( )

( )

( )

 


 
     

  


  

4 63
3 6 6 3 4
6

66

2 80 3 31 961
3 31 4 10 1000 10 972 31 80
3 972 4 972 972
3 10 4

   

  )58تا  48هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
 ----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »3«گزينة   -64
هاي ديگر بازي  تيم در ليگ وجود داشته باشد و هر تيم فقط يك بار با تيم nاگر 

n(nها از رابطة  كند تعداد بازي )1
رفت و برگشت  يحال اگر باز. آيد دست مي به 2

  :شود ها دو برابر مي تعداد بازي ،باشد

2 n(n )1
2  n n (n )(n )        230 30 0 6 5 0  

n  6  
  .تيم در ليگ هستند 6

  )77تا  70هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »1«گزينة   -65
aاگر : نكته  1   :باشد 0

ma a a a a a      3 2 17 5 3     
  :يعني ؛هاي زوج اين قضيه برعكس است تواندر مورد 

mma a a a a a       22 4 2 4    
  .هستند درستداده شده بر اين اساس همة موارد 

  )58تا  48هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »1«گزينة   -66
  ( ) ( ) ( ) ( )

        
3 1 3 1

44 3 31 4 33 216 27 2 32 3   

      32 1 1 232 83 3 3 3   

  ( ) ( )
 

        
1 11 3 32 39 3 4 3 1 2 6125 0 4 525 5 10 5 5 5 5/   


  

23
3 115

6 18
5

  

  )61تا  59هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »4«گزينة   -67
: y : xoUï©nqM njHoM ¸w oU ¦a¼¨ njHoM ¸w  

y x
y x y x

(y )(x ) (x )(x ) 

    


      
4

4 4
4 4 60 8 4 60

 

x x x x       2 212 32 60 0 12 28 0   

 

 

 

 

x
 




      



4

1
12 16

144 112 256
x





 


28

2

22

12 16
 142 ¡ ¡ ù

  

  )77تا  70هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )سروش كريمي مداحي سيد(  »3«گزينة   -68
a b ab b a     2 22 2 4 2 13 0   

a b ab b a a a         2 2 24 2 4 4 6 9 0   
(a b ) (a )     2 22 3 0   

بنابراين هريك از عبارات برابر صفر  ؛مجموع دو عبارت نامنفي برابر صفر شده است
  :يعني ؛هستند

a b
a , b a b

a
  

         

2 0 3 5 3 2 13 0  

  )67تا  62هاي  هاي جبري، صفحه هاي گويا و عبارت ، توان1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »4«گزينة   -69
  :نويسيم صورت زير مي است، آن را به 3و  2 ةريش 2چون سهمي مورد نظر داراي 

( , )
y a (x )(x ) a ( )( )      

3 32 22 3 3 3 2 3 3  

a y (x )(x ) (x x )         2 23 1 1 12 3 66 2 2 2   

x x  21 1 32 2   

 bx y ( )a


            


2
1

1 1 1 1 12 32 1 2 2 2 2 22 2
tHß n tHß n   

 S ,        1 1 25 1 2538 4 8 2 8   

   ( ) ( )      
2 21 1 1 25

2 2 8 )از  S ة نقطهفاصل 8 , )1 1
2 8  

  1 9 10  
  )82تا  78هاي  هصفحها،  ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »3«گزينة   -70
  :كنيم هاي زير هر راديكال را ساده مي ابتدا عبارت

 aa x a x aa a x a xx x x x x
         

2 2 22 2 2   

 aa x a x aa a x a xx x x x x
         

2 2 22 2 2   

   a aa x a xa a x xx x x x
        

2 2 2 22 2   

 x a  a a ax x x
x x x


    

ax
x

  x 2   

  )65تا  62و  58تا  56هاي  هاي جبري، صفحه عبارتهاي گويا و  ، توان1رياضي (  
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  )رضا عباسي اصل(  »2«گزينة   -71

AE AFADC : EF DC
AD AC AD

   
4 6

15
u²IU à¾Ãñ¤ ´Ãμ÷U

   

AD  10   

AD AFABC : DF BC xDB FC
   10 6

9
u²IU ¾à Ãñ¤




   

x  15   

  )37تا  34 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )عليرضا نصرالهي(  »4« گزينة  - 72

گيريم و با توجه  در نظر مي zو  x ،yترتيب  را به BCو  AD ،AEطول اضلاع 

  :اطلاعات مسئله داريمبه قضية تالس و 

  

  

  

  

ADE x y ( )
x yABC : DE BC x y ( )

     

    

9 3 9 1

2 26 12

ôÃd¶





  

( ) , ( ) x ( x) x x , y        1 2 2 3 9 3 6 2 4   

AD DEABC : DE BC zz zAB BC
       


2 3 2 3 122 6 8


   

  )37تا  34 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )رضا عباسي اصل(  »1«گزينة   - 73

قطــع  F را در AC ضــلع ،BD امتــداد

نيمسـاز و   ABF ،ADدر مثلـث  . كند مي

ــاع ــت ارتفــ ــس ،اســ ــث  پــ  ABFمثلــ

ABالساقين است و  متساوي AF  و  5

FCدرنتيجه    7 5   .است 2

BD DE xBFC : DE FC x
BF FC

     1 12 2
u²IU ¾à Ãñ¤ ´Ãμ÷U

   

  )37تا  34 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة   -74

در دو مثلث  7كه دو مثلث همنهشت نيستند، پس دو ضلع به طول  با توجه به اين

4از طرفي . توانند متناظر يكديگر باشند نمي 7
7 هاي ممكن  ، پس تنها حالت14

ترتيب اندازة اضلاع سوم  به yو  x: (صورت زير است براي تناسب اضلاع دو مثلث به

  .)هستند DEFو  ABCهاي  مثلث

x) x , y x yy       4 7 49 811 87 14 4 4   

x) x , y x yy       4 7 49 532 214 7 2 2   

x) x , y x yy       7 4 7 233 814 7 2 2   

 7و  4، 2است كه اعداد  مشخص» 2«در حالت  ABCبا نگاه به طول اضلاع مثلث 

(كنند  صدق نمي در نامساوي مثلثي 2 4 . پذير نيست ، پس اين حالت امكان)7

81هاي اضلاع سوم دو مثلث، برابر  ترين مقدار براي مجموع طول بنابراين بيش
  .است 4

  )41تا  38 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )عليرضا نصرالهي(  »3«گزينة   -75

هر دو مشترك هستند و  Aدر زاوية  دقت كنيد، ABCو  ADEهاي  به مثلث

AD AE
AC AB

  1
زاويه دو مثلث به حالت دو ضلع متناسب و  گفت توان بنابراين مي ؛2

  :پس. بين برابر با هم متشابه هستند

AD DE x xADE ~ ACB x
AC BC

       9 1 518 10 2 10
 

  

  )41تا  38 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )رضا عباسي اصل(  »2«گزينة   -76

   :داريم

ˆ ˆAC C DAE مورب وAE BC  

 )1( هندسه

A

B C

D

E

x

5

2

5

F
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  :پس داريم

ˆ ˆC DAE
ABC ~ ADE

ˆ ˆB D

  
  °90

 
   

AC BC BC BC
AE AD

     12 96 4 5/  

  )41تا  38 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )فرشاد فرامرزي(  »1«گزينة   - 77

مثلث را  تر ضلع بزرگ AHارتفاع . كنيم شده رسم مي را با اضلاع داده ABCمثلث 

از قضـية فيثـاغورس در   . كنـد  تقسـيم مـي   x7و  xهـاي   به طـول  به دو قسمت

  :داريم ACHو  ABH هاي مثلث

  

  

  

( ) x h h x    2 2 2 2 213 13   

( ) ( x) h h ( x)      2 2 2 2 22 5 7 20 7   

x ( x) x ( x x )          2 2 2 213 20 7 13 20 49 14   

x x x h h            213 14 29 14 42 3 13 9 4 2   

ABC
S AH BC     1 1 2 7 72 2   

  )44تا  41 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(  »3«گزينة   -78

كه  با توجه به اين 2 2 210 6 نتيجه الزاويه است و در  است، پس مثلث اول قائم 8

  .الزاويه باشد به دليل تشابه دو مثلث، مثلث دوم نيز بايد قائم

    .ترين ضلع، همان ارتفاع وارد بر وتر است الزاويه، ارتفاع وارد بر بزرگ در مثلث قائم

AH BC AB AC     

AB ACAH
BC
    6 8 4 810 /  

Aاگر C  ضلع متوسط مثلث دوم باشد، آنگاه داريم:  

A C A H A C A C
AC AH
    

      14 4 3 244 88
/

/   

  )46تا  38 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )مهسا زماني(  »3«گزينة   -79

MNCB ذوزنقـــه اســـت، پـــسMN  مـــوازيBC باشـــد و در نتيجـــه مـــي:

AMN ~ ABC
 

  .نسبت مساحت اين دو مثلث، مجذور نسبت تشابه است. 

AMN

ABC

S
Sk SS

  2 1
16 16




    

AMk
AB

  1
4   

AM
MB

 1
3

Zoh¶ nj ®ÃñÿU   

  )49تا  45 هاي ه، صفح1هندسه (  

----------------------------------------------  

  )سعيد آذرحزين(  »1«گزينة   - 80

و  kها  هاي آن متشابه باشند، نسبت محيط kهرگاه دو چندضلعي با نسبت تشابه 

  .است k2ها  هاي آن نسبت مساحت

S
k kS    216 4

9 3
©nqM ÍMo¶

¦a¼¨ ÍMo¶
   

xAC x AO x   44 22   

xBD x BO x   33 1 52 /   

  

AB AO BO ( x) ( x) x AB x      2 2 2 2 2 22 1 5 6 25 2 5/ / /  

x x
x x

  

4 4 16 8

4 2 5 10 5
©nqM ÍMo¶ ôÃd¶

Áp¼² ôÃd¶ /  

  )49تا  45 هاي ه، صفح1هندسه (  

2 513
h

x 7�x

A

B C
H

H

A

B C

S

15S

A

B C

M N

A

B

C

D
O
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  )زهره رامشيني(  »1«گزينة   -81

  :بررسي مورد نادرست
  .ها است پذيري مايع ، بسيار بيشتر از تراكمهاپذيري گاز تراكم: ب

  .ساير موارد صحيح هستند
  )63تا  60 هاي هصفح، هاي فيزيكي مواد ويژگي، 1 فيزيك(  

----------------------------------------------  

  )محمد اسدي(  »3«گزينة   -82
هاي آب  بين مولكول از نيروي دگرچسبي ناشي اي شيشه مويين ةدر لولآب بالا رفتن 
  .استهاي شيشه  و مولكول

  .ها ناشي از كشش سطحي هستند ساير گزينه

  )70تا  66هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )سيامك خيري(  »2«گزينة   -83
كاهش . شود مي هاي روغن بين مولكول چسبي افزايش دما، سبب كاهش نيروي هم

هاي روغن  اندازة قطرهموجب كاهش هاي روغن،  چسبي بين مولكول نيروي هم
Tبنابراين . شود مي T2 در شكل  هاي روغن بين مولكول چسبي نيروي هماست و  1

  .است) 2(در شكل  هاي روغن بين مولكول چسبي بزرگتر از نيروي هم) 1(

  )69تا  66هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة   - 84
طور  شود به وارد مي Aطبق اصل پاسكال، افزايش فشاري كه به سطح : روش اول

بنابراين كافي است ابتدا وزن آب اضافه . گردد منتقل ميظرف  طايكسان به همة نق
  :دست آوريم و سپس افزايش فشار ناشي از وزن آب اضافه شده را حساب كنيم شده را به

g
cm

V cm
m V m g



 
      

3
3 3

1
3

3 10
1 3 10 3000   

m kg 1000 3   

A

F mg m kg
A cm mA A

F mgP PA A 
  

  

     2 4 2
3

300 300 10
   

P P Pa


    
 4

3 10 1000
300 10

   

  :روش دوم

A

cmVh cm mA cm
    

3 3
2

3 10 10 0 1
300

/   

  g kg
cm m

  3 31 1000JA   

Pبا استفاده از رابطة  g h    داريم:  
  P Pa1000 10 0 1 1000    /   

  )75تا  70هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

  )فرشيد رسولي(  »3«گزينة   - 85

  
برابر فشار محيط است، پس  Bو  Aبا توجه به اينكه در هر دو شكل، فشار نقاط 

A BP P از برابري فشار در نقاط بنابراين . استA  وB كنيم اده ميفاست:  

cm m15 0 15/   

A B CP P gh g (h ) P      0 15½¼Ã] ½¼Ã] /   

CP g   0 15½¼Ã] /  
ستون جيوه  فشاراختلاف  با برابرد شو بستة لوله وارد ميانتهاي بنابراين فشاري كه بر 

  :داريم. در دو حالت است
g kg

cm m
  3 313 6 13600½¼Ã] /  

CP Pa kPa     13600 10 0 15 20400 20 4/ /   
  )76و  75هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  

  )هوشنگ غلام عابدي(  »3«گزينة   -86

  
hsin h cm    2 2°37 0 6 60 3660 /   

  :كنيم، بنابراين استفاده مي Bو  Aفشار در نقاط از برابري

A BP P P gh P P P gh        0 0pI¬ pI¬   

h h h cm h h        2 1 36 19 17 ÍÄI¶ ÍÄI¶ ½¼Ã] ½¼Ã]   

h h cm     6 8 17 13 6 8 5½¼Ã] ½¼Ã]/ / /   

gP P P cmHg   0 8 5pI¬ /   
  )78 تا 76هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »3«گزينة   -87
اي فرو رود، شاره نيرويي بالاسو بر آن وارد  وقتي تمام يا قسمتي از يك جسم در شاره

جا  جابهآب حجم اگر . جا شده توسط جسم برابر است كند كه با وزن شارة جابه مي
  :بناميم V3 و V1، V2 ترتيب را به m3و  m1 ،m2هاي  شده توسط جسم

V V V V V V       1 3 2 1 3 2JA JA JA  

m m m m g m g m g     1 3 2 1 3 2JA JA JA JA JA JA   
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، W1ترتيب  را به m3و  m1 ،m2هاي  جا شده توسط جسم اگر وزن آب جابه
W2  وW3 بناميم:  

W W W F F F     1 3 2 1 3 2    

  )81تا  78هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »1«گزينة   - 88
 انرژي مبدأعنوان  انرژي و با در نظر گرفتن سطح زمين به با استفاده از قانون پايستگي

  :پتانسيل گرانشي داريم

fW E E W (K U ) (K U )      2 1 2 2 1 1H¼À S¶»I£¶   
m
sv , h m

v ? , h
( mv mgh ) ( mv mgh )

 

 
    1 1

2 2

30 802 2
2 2 1 1 0

1 1
2 2   

v          2 2
2

1 19000 20 20 30 20 10 802 2   
mv v v s        2 2

2 2 29000 10 9000 16000 1600 40   
  )49تا  47هاي  هصفح، كار، انرژي و توان، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  

  )اشكان برزكار(  »3«گزينة   -89
انرژي پتانسيل گرانشي و با استفاده از  مبدأعنوان  زمين به سطح با در نظر گرفتن

  :قانون پايستگي انرژي داريم
  
  
  
  
  
  

E K U mv mgh   2
1 1 1 1 1

1
2   

E K U U K U K     2 2 2 2 2 1
3
5ÂºIvz¨   

mgh mv mgh mv     2 2
2 1 2 1

3 1 30 5 2 10  
  :از طرفي

hsin h cm mcm     2 2
6°37 10 6 0 0610 10 /   

fW E E mgh mv mv mgh      2 2
2 1 2 1 1 1

3 1
10 2   

mgh mv mgh  2
2 1 1

2
10   

J          222 10 0 06 2 4 2 10 0 5 15 210/ / /  
  )49تا  47هاي  هصفح، كار، انرژي و توان، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  
  )زهره رامشيني(  »2«گزينة   -90

E mg h J       3 720 10 10 200 4 10Áj»n»   
E E
E J

    
 7100 30 100

4 10
Â]»oi Â]»oi

Áj»n»
  بازده برحسب درصد 

E J   71 2 10Â]»oi /   

  :از طرفي
  s tدقيقه  60  1   

  :بنابراين
E

P W
t

P kW W

    
 

   

7 5

3

1 2 10 2 1060
1 6 1 6 10

Â]»oi

nH¼ºIi oÀ ÂÎo~¶

/

/ /
   

: n 
   



5
3

2 10 1 25 100 125
1 6 10

/
/

  تعداد خانوار

  )52تا  49هاي  هصفح، كار، انرژي و توان، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  
  )88سراسري تجربي (  »1«گزينة   -91
 آيد درمي شود و به شكل ظرف خودش مي جاري راحتي متن كتاب درسي، مايع به طبق

. باشد گازها مي هاي از ويژگي» 2« ةگزين. لغزند هاي مايع بر روي هم مي يعني مولكول
  . باشند جامد مي هاي مواد ويژگياز » 4«و » 3«هاي  همچنين گزينه

  )63تا  60هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  

  )با تغيير -90خارج از كشور رياضي (  »4«گزينة   - 92
هاي كمي بيشتر از آن  مولكولي رانشي و در فاصله بينالعاده كم نيروي  در فواصل فوق

 ه، برد هستند و اگر فاصل مولكولي كوتاه دقت كنيد كه نيروهاي بين. است ربايشي
  . مولكولي عملاً صفر خواهند شد شود، نيروهاي بين مولكولي فاصلة بينچند برابر 

  )67و  66 هاي هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )79سراسري رياضي (  »1«گزينة   - 93
مويين به ارتفاع لوله و يا حتي به ميزان فرو رفتن لوله  ةميزان ارتفاع آب درون لول

آب نسبت به سطح آزاد  cm12 در نتيجه آب در داخل لوله. درون آب بستگي ندارد
  )70و  69هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  . آيد ظرف بالا مي

----------------------------------------------  

  )با تغيير -سطحي سهكتاب (  »1«گزينة   -94
: V A h  1 1 1 600   حجم قسمت پايين ظرف 10

cmليتر  36000 6  
cmبنابراين اگر  آن در قسمت cm32000مايع درون ظرف بريزيم 8ليتر   38000

  :گيرد، پس بالاي ظرف قرار مي
: V A h h   2 2 2 22000   حجم مايع قسمت بالاي ظرف  400

  h cm 2 5  
: F PA g(h h ) A   1 2   وارد بر كف ظرف از طرف مايع نيروي 1

  / ( )         3 2 40 5 10 10 10 5 10 600 10  
F N  45  

  )75تا  70هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

 )گواه(شاهد هاي  پاسخ سوال

www.konkur.in

forum.konkur.in



 13: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  97 دي 21آزمون  -  )4( هپروژ

  )با تغيير -95خارج از كشور رياضي (  »2«گزينة   -95
 چگـالي آب  چـون   شـير ارتبـاط،   با بازكردن

 ـ اتصـال آب بـه    ةبيشتر از نفت است، در لول
رود و نفـت   سـمت راسـت مـي    ةشاخ سمت

است كه  فرض ما اين. گيرد روي آن قرار مي
 صـورت شـكل   شكل تعادل نهايي دو مايع به

باشد و همچنين از مايعي كه داخـل   رو روبه
  . كنيم نظر مي اتصال وجود دارد صرف ةلول

  :فقط نفت وجود دارد B ةفشارند و بالاي نقط هم Bو  Aنقاط 

A BP P P ( gh) P ( gh)      0 0JA Sÿº  
kg
m

kg , h cm
m

h h
 

  
    

3

3

1000

800 50

JA

Sÿº Sÿº
JA JA Sÿº Sÿº  

h h cm    1000 800 50 40JA JA  

باشد تـا   A ةآب بالاي نقط cm40بود و كافيست كه  cm50كل ارتفاع آب برابر 
x ،مانـده  آب بـاقي  cm10 از اين. دو مايع در تعادل قرار گيرند cm ة در شـاخ  5

xراست و سمت  cm  cm5پس سطح آب . گيرد سمت چپ قرار مي ةدر شاخ 5
  )75تا  70هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  . آمده است پايين

----------------------------------------------  
  )با تغيير -94سراسري تجربي(  »2«گزينة   -96

  : كنيم ابتدا نقاط هم فشار را انتخاب مي
D EP P P ( )  0 1

( )2   B C DP P P P   ½¼Ã]  
( )3    A BP P P  JA  

  

  : گذاري داريمبا جاي
( ) , ( ) , ( )

AP P P P   1 2 3
0 ½¼Ã] JA  

AP P gh gh     0 ½¼Ã] ½¼Ã] JA JA  

      5 1510 13600 10 1000 10 4100  

AP ( ) / Pa      3 31510 100 136 40 119 6 10100  

AP / kPa  119 6  
  )78تا  70هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

----------------------------------------------  
  )با تغيير -77-76 -مرحله دوم -سراسري تجربي(  »4«گزينة   -97

اي فرو رود، شاره  مطابق با اصل ارشميدس، وقتي تمام يا قسمتي از يك جسم در شاره
  .جا شده توسط جسم برابر است وزن شارة جابهكند كه با  نيرويي بالاسو بر آن وارد مي

ور است، نيروي خالص وارد بر آن در  هنگامي كه جسم در درون يك مايع غوطه
mg  :راستاي عمودي، برابر صفر است؛ يعني F W F  Án»I¹{ Án»I¹{   

  .صحيح است» 4«بنابراين گزينة 
  )81 تا 78هاي  هصفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي، 1فيزيك (  

  )89سراسري خارج از كشور (  »2«گزينة   -98
زمين اگر مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي را سطح 

وجـود مقاومـت هـوا،     علت بهدر نظر بگيريم، 
 ةپرتاب تا لحظ ـ ةاز لحظ گلولهمكانيكي  انرژي

بنـابراين   .يابد زمين كاهش ميه سطح برخورد ب
ــروي  ــار ني ــتك ــوا  مقاوم f(Wه ــر ( ــا براب  ب

  :پس .است تغييرات انرژي مكانيكي آن
  
  

fW E E (K U ) (K U )     2 1 2 2 1 1  

fW K mv mgh    2
2 1

10 2  

K            3 2 3
2

12 100 10 2 100 10 10 102  

K / K / J      2 22 0 2 10 8 2  

  )49تا  47هاي  هصفح كار، انرژي و توان،، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )باتغيير -سطحي كتاب سه(  »2«گزينة   -99
با استفاده از . شود باز باعث حركت آن مي وزن اسكي ، نيرويپرش اسكي ةدر مسابق

  :يابيم انرژي جنبشي، كار نيروي مقاومت هوا را مي - كار ةقضي

t mg fW K W W K K     2 1   
v

mg f fW W m(v v ) mgh W mv      1 02 2 2
2 1 2

1 1
2 2  

f f( )( )( ) W ( )( )( ) W J     2160 10 300 60 30 1530002  
  :يابيم نيروي مقاومت هوا را ميمتوسط حال توان 

fWP W P W
t


     


153000 7650 765020  

  )50 و 49هاي  هصفحكار، انرژي و توان، ، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )با تغيير -كتاب آبي(  »1«گزينة   - 100
mg: W mgh m   10   كار نيروي وزن در پايين آمدن 90

mgW m(J)  900  
E

m    100 85 100900
Â]»oiÂ]»oi Ároº H

Áj»n» Ároº H بازده برحسب درصد  

E m(J)  765Â]»oi   
E mP t   


6 765200 10 1
Â]»oi

Â]»oi   

m kg 
6200 10 261437 9765  /   

  : داريم ،شده است داده كيلوگرم 310كه جرم هر مترمكعب آب برابر با توجه به اين

/ / m 3
3

261437 9 261 4
10

 حجم آب بر حسبm3  

  )52تا  49هاي  هصفحكار، انرژي و توان، ، 1فيزيك (  

 جسم

www.konkur.in

forum.konkur.in



 14: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  97 دي 21آزمون  -  )4( هپروژ
 

  
  )علي مؤيدي(  »1«گزينة   - 101

ها و قندها در  ذخيره شده در مواد غذايي مانند چربي آزادسازي انرژي شيميايي
ترتيب، انرژي لازم  شود تا بدين اي نيز به كمك اكسيژن انجام مي سوخت و ساز ياخته

  )53صفحة رد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  .هاي بدن فراهم شود براي فعاليت
----------------------------------------------  

  )حسين سليمي(  »1«گزينة   -102
در موازنه به روش وارسي اغلب به تركيبي كه داراي بيشترين شمار اتم است، ضريب 

  .كنيم دهيم و موازنه را از آن تركيب آغاز مي مي 1
C H O CO H O  3 8 2 2 21 5 3 4   

  )59 و 58هاي  هصفحرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  
----------------------------------------------  

  )منصور سليماني ملكان(  »2«گزينة   -103
 آتشفشـان هـاي   قطبي و سنگ هاي در يخچال يخبلورهاي به دام افتاده در  يهوا بررسي
نسبت گازهـاي سـازنده    ،ميليون سال گذشته تاكنون 200در طي كه دهد  مي نشان

  .هواكره تقريباً ثابت مانده است
  :هاي نادرست بررسي گزينه

  .گيرند از خاك ميو طور غيرمستقيم  گياهان نيتروژن مورد نياز خود را به :»1«گزينة 
  .شود مواد غذايي استفاده ميبرخي بندي  از گاز نيتروژن براي بسته : »3«گزينة 
دست  گاز آرگون قبل از گاز اكسيژن بهزء هواي مايع، ج در تقطير جزءبه : »4«گزينة 

  )50 تا 48هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  .آيد مي
----------------------------------------------  

  )منصور سليماني ملكان(  »2«گزينة   -104
  .تغييرات دما و فشار در تروپوسفر روند كاهشي دارد

  :نادرست هاي گزينهبررسي 
عنصر اكسيژن به ) كيلومتر 100بالاي (در ارتفاعات بالاي هواكره : »1«گزينة 
Oو  O ،O ،O2هاي شكل

  .شود مشاهده مي 2
پيوسته در تا شود  هاي گاز در هواكره باعث مي انرژي گرمايي مولكول :»3«گزينة 

  .و در تمام هواكره توزيع شوند باشند جنبشحال 
  .ن آن باشدداي بو تواند دليلي بر لايه در هواكره مي دماروند تغييرات : »4«گزينة 

  )47 و 46هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  
----------------------------------------------  

  )شكري توحيد(  »1«گزينة   - 105
K Cr OM (M M ) x      2 1   جرم مولي تركيب 4

( ) x ( ) x x          39 2 52 16 4 78 116 194 1  
  )41تا  38 هاي هصفحكيهان زادگاه الفباي هستي، ، 1شيمي (  

----------------------------------------------  
  )كوكنده رحمتي حسن(  »3«گزينة   -106

  :باشد صورت زير مي ها به فرمول و نام درست تركيب
N نيتروژن تترا اكسيد دي O 2 4  

CaO كلسيم اكسيد    
CuO اكسيد (II)مس    ) 64و  63هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي(  

  )آبادي رستممصطفي (  »2«گزينة   -107
H ،در آب باران SO3 نتبديل شده و از حل شد SO3در هوا به  SO2گاز  SO2 4 

  .شود توليد مي
  )68 تا 65هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (

----------------------------------------------  

  )زاده بهتاش فيروزه حسين(  »1«گزينة   -108
             :»1«گزينة 

                  H–C N      
  الكترون ناپيوندي 2     الكترون ناپيوندي 4  

         

  F—P—F       :»2«گزينة 
|

  F  

     
  

   

    

H
|

  I —C— I  
|

H

    
   

الكترون  20  
      ناپيوندي

الكترون  12
  ناپيوندي

          

O     :»3«گزينة  C O  
 

       
H —N—H

|
H

   

  الكترون ناپيوندي 2      الكترون ناپيوندي 8  
          

    :»4«گزينة 

      

  F  
|

  F—Si—F  
|

  F  

  
    
  

  

الكترون  12  
      ناپيوندي

الكترون  24
  ناپيوندي

  )65و  64 ،41، 40هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، كيهان زادگاه الفباي هستي و ، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )سعيد نوري(  »3«گزينة   -109
 به  يعني براي شروع واكنشباشد بلكه  نمي گرماگير بودن واكنش به معناي
  .نياز داريم ها دهنده واكنش كردن گرم

  )57 و 56صفحة رد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )حسين سليمي(  »4«گزينة   - 110
  .شده صحيح هستند تمام موارد بيان

  )56و  54، 53 ،50 هاي صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )منصور سليماني ملكان(  »3«گزينة   -111
Cu  :»1«گزينة  S : CuS–Cu Cl : CuCl–Cu O : Cu O     2 2 2

2  

Fe :»2«گزينة  N : FeN–Fe Cl : FeCl –Ca S : CaS     3 3 3 2 2
3  

Cu :»3«گزينة  P : Cu P–Ag Cl : AgCl–Li O : Li O     3 2
3 2  

Fe  :»4«گزينة  O : FeO–Fe N : FeN–Fe S : FeS     2 2 3 3 2 2  
  )63 و 40تا  38هاي  هصفحرد پاي گازها در زندگي، كيهان زادگاه الفباي هستي و ، 1شيمي (
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  )حسين سليمي(  »2«گزينة   -112
نمودار تغييرات دماي هواكره برحسب ارتفاع 

  :است مقابلصورت  به
  
  

  

  )47صفحة رد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )سعيد نوري(  »2« گزينة  -113
  .نادرست است )آ(عبارت 

 در صنعت سرماسازي براي انجماد - 2پر كردن تاير خودروها   - 1: كاربردهاي نيتروژن
بندي برخي مواد  بسته -4هاي بيولوژيك در پزشكي   نگهداري نمونه - 3غذايي   دموا

  خوراكي
  جوشكاري - 2تبليغاتي   هاي هواشناسي، تفريحي و  پر كردن بالن - 1: كاربردهاي هليم

 هاي تصويربرداري الكترونيكي در دستگاه قطعاتخنك كردن  - 4كپسول غواصي   - 3
  . MRI مانند

 ساختدر  - 2ا  هبرش فلز و اثر در جوشكاري عنوان محيط بي به - 1: آرگون كاربردهاي
  )51و  50، 48هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  .اي هاي رشته لامپ

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 114

اتم  بنابراين د،نرس مي Xeهاي باريم و يد در شرايط مناسب به آرايش گاز نجيب  اتم
Baباريم به يون 2 يد به يون  و اتمI تركيب شود پس فرمول حاصل از  تبديل مي

  )43 ،40تا  38هاي  هصفحكيهان زادگاه الفباي هستي، ، 1شيمي (  .است BaI2آنها 
----------------------------------------------  

  )رسول عابديني زواره(  »4«گزينة   - 115
  :IIو  Iموازنه شده هاي  واكنش

I) KNO K O N O  3 2 2 24 2 2 5   
                                           ها مجموع ضرايب فراورده 9

II) CH O CO H O  4 2 22 3 2 4   
                                                      ها دهنده مجموع ضرايب واكنش 5

I
II  9 1 85

y¹¨H» nj IÀï½jn»HoÎ KÄHoò Ì¼μ\¶
y¹¨H» nj IÀï½k¹Àjïy¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶ /  

  )60تا  58 هاي هصفحرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  
----------------------------------------------  

  )مانا زمان(  »4«گزينة   -116
S16   Na11  B5   Li3   عنصر  

 Ne s p2 43 3  Ne s13  He s p2 12 2  He s12 
  آرايش 

 الكتروني فشرده

  تعداد   1  3  1  6
هاي ظرفيت الكترون

S 
  Na     B     Li     آرايش  

  اي نقطه -الكترون
  )35 و 34هاي  هصفحكيهان زادگاه الفباي هستي، ، 1شيمي (  

  )سعيد نوري(  »1«گزينة   -117
از آنها  د كه بخش قابل توجهينشو تركيب يافت مي ا در طبيعت، به شكلهفلز اغلب

Al)نيم به شكل بوكسيت يمثال آلوماكسيد است؛ براي  به شكل O )2 صورت  به و آهن 3
Fe)هماتيت  O )2   .دندر طبيعت وجود دار همراه با ناخالصي 3

  :ها بررسي ساير گزينه
Feصورت  فرمول زنگ آهن به : »2«گزينة  O2   :واكنش. است 3

Fe O Fe O 2 2 34 3 2  
  .اي رنگ است زنگ آهن قهوه : »3«گزينة 
Alصورت  پذيري به واكنش ترتيب : »4«گزينة  Zn Fe  باشد مي.  

  )61 و 60هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  
----------------------------------------------  

  )ملكان سليمانيمنصور (  »2«گزينة   - 118
  AB2و  B2تـوان گفـت در ايـن واكـنش      مـي  شكل سمت چپ و راست ةاز مقايس
 اي دهنده در سمت راست واكنش B2بنابراين . اند شده باشند زيرا مصرف دهنده مي واكنش

فقط در سـمت چـپ    است كه كامل مصرف نشده است و هنگام نوشتن معادله نمادي
. تغييـر نكـرده اسـت   در دو طـرف واكـنش مقـدارش     Cمعادله بايد نوشته شود مـاده  

ايـن واكـنش    ةتنهـا فـراورد  . تواند كاتاليزگر باشـد  توان گفت اين ماده مي بنابراين مي
AB3 به شكل زير خواهد بودبنابراين معادله نمادي موازنه شده آن . است:  

CAB B AB 2 2 32 2   
  )60 تا 56هاي  صفحهرد پاي گازها در زندگي، ، 1شيمي (  

----------------------------------------------  

  )رضا فراهاني(  »1«گزينة   -119
  . دست آورد به زيرتوان از رابطة  را مي Xعنصر  عدد جرمي

  عدد جرميپروتون نوترون

( )   3 1 3 7  

خواهد زير صورت  است و آرايش الكتروني آن به 7برابر  Mاتمي عنصر  عددبنابراين 
  :رسد الكترون به آرايش گاز نجيب مي 3با گرفتن و ، بود

: M 3 يون پايدارM : s s p M2 2 3
7 1 2 2   

:  :از طرفي داريم X يون پايدارX : s s X2 1
3 1 2   

X M M و Xتركيب يوني3 3   
  )41تا  37، 33تا  30، 5هاي  هصفحكيهان زادگاه الفباي هستي، ، 1شيمي (  

----------------------------------------------  

  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   -120
M  :كنيم را تعيين مي M موليابتدا جرم  M g.mol    12 16 30 7   

Mاسـت، پـس فرمـول نيتريـد آن      ظرفيتـي  تـك  Mفلز  N3    35، بـا جـرم مـولي 
  .باشد برمول مي گرم

mol M N molgM N mol M Ng M N mol


   
23

3
3 33

1 4 6 022 10280 135 1
/·¼Ä ·¼Ä

·¼Äيون ؟  

 251 9 10/  

  )41تا  38، 19تا  17هاي  صفحهكيهان زادگاه الفباي هستي، ، 1شيمي (  
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